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DOGAĐANJA OKO NAS

Eni Vibović, 8.a

Uspjesi naših likovnjaka na Tjednu 
kajkavske kulture u Krapini

 U okviru Tjedna kajkavske kulture Krapina 2021. u 
nedjelju 5. rujna 2021. otvorena je izložba dječjeg likovnog 
stvaralaštva koja je dio dječjih svečanosti na kojima 
djeca njeguju govorenu, pisanu i pjevanu riječ KAJ, a ove 
godine obilježava tridesetšestu obljetnicu kontinuiranog 
održavanja.
 Na raspisani natječaj na temu zagorski pejzaž, 
licitari i tradicijske dječje igračke pristigao je zavidan broj 
dječjih likovnih radova, njih 314 iz 78 osnovnih škola iz 10 
županija. 
 Od mnoštva pristiglih radova stručno povjerenstvo 
za izložbu odabralo je i likovne radove učenika naše 
škole: Elene Toth, Tene Mesarić čiji radovi su nastali pod 
mentorstvom njihove učiteljice Gordane Turk i rad Marka 
Lovreka i Tie Mlinarić čija mentorica je učiteljica likovne 
kulture Emina Kefelja.

 Vlada Republike Hrvatske na prijedlog Minis-
tarstva kulture i medija godinu 2021. proglasila je Go-
dinom čitanja. To je dio Akcijskog  plana Nacionalne  
strategije poticanja čitanja koja pridonosi razvoju kulture 
čitanja, usvajanja i razvijanja čitateljskih navika, poticanja 
čitanja iz zadovoljstva te oblikovanje kompetentih čitatelja.
 Tijekom Godine čitanja osmišljene su i pro-
vode se brojne aktivnosti u knjižnicama diljem Hrvatske 
s ciljem usvajanja i razvijanja čitalačkih vještina, ljubavi 
prema čitanju, poticanje čitanja od najranije dobi, raz-
vijanje vještina cjeloživotnog učenja i aktivnog čitanja.
 I u našoj školskoj knjižnici planirane su i provodit 
će se brojne „radionice, pričaonice, kreativne čitaonice“… 
za učenike svih razreda osnovne škole. Sve informaci-

je o Godini čitanja dostupne su na web stranici citaj.hr
 Veselim se druženju u školskoj knjižnici i vje-
rujem da ćete aktivno sudjelovati u  našim zajedničkim 
aktivnostima, a čitanje će postati trajna potreba i navika.

   „ Čitajmo da ne ostanemo bez riječi“

ŽELIŠ ZNATI? ŽELIŠ OSJEĆATI? 
ČITAJ!

Hrvatski olimpijski dan

UVODNIK

Dragi naši čitatelji, 
 nakon punih godinu dana 
neumornog pisanja, novo izdanje 
Osmoškolca je pred Vama. Svijet u 
nama i oko nas motivira nas na mnoga 
stvaranja: literarna, društvena, likovna, 
sportska, kulturna…sve što nam se 
događalo tijekom ove školske godine 
pokušali smo prenijeti u ovogodišnji, 
naš i vaš, Osmoškolac.
 

Uživajte čitajući ga!

http://citaj.hr
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 Tradicionalna dječja likovna izložba „Čovjek 
čovjeku“, što se u sklopu Dana kajkavske riječi održava 
od 1970. godine u Zlataru, slikovitom gradiću u 
sjeveroistočnom dijelu Hrvatskog zagorja, okupila je  u 
subotu, 2. listopada, mlade likovne stvaraoce iz brojnih 
škola kajkavskoga govornog područja te njihove učitelje. 
Među 99 radova odabranih za izložbu našli su se i radovi 
naših učenika: Mure Kanižaj (mentorica: Vesna Herman), 
Nika Kocijana i Tene Mesarić (mentorica: Gordana Turk), 
Amalije Lerinc, a rad  Borne Bibera (mentorica: Emina 
Kefelja) je među nagrađenim radovima.
 Čestitamo učenicima i njihovim mentoricama! 

O Europi dječjim očima
 Društva „Naša djeca“ Opatija i Saveza DND 
uz podršku Ministarstva vanjskih i europskih poslova, 
raspisalo je likovno literarni natječaj u okviru projekta „Za 
dječji glas u Europskoj uniji“. Cilj projekta je povećanje 
znanja i vještina djece i mladih u Hrvatskoj o Europskoj 
uniji, njezinim vrijednostima i politikama za aktivno 
sudjelovanje u demokratskim procesima na razini 
Europske unije.

Na natječaj pristiglo je više od 110 likovnih radova i 45 
literarnih radova iz 18 osnovnih škola, 16 dječjih vrtića, 
1 dječjeg doma, 1 dječjeg vijeća i 2 centra za odgoj i 
obrazovanje djece s teškoćama. Među odabranim radovima 
za izložbu je rad naše učenice Nine Turk, koji je nastao pod 
mentorstvom učiteljice likovne kulture Emine Kefelja.

Nagrađeni mentori naše škole

 Tradicionalno svake godine Ured za obrazovanje, 
kulturu i sport Međimurske županije organizira podjelu 
nagrada najboljim mentorima na školskim, županijskim 
i državnim natjecanjima, susretima i smotrama. 
Ovogodišnja svečanost organizirana je 11. listopada 
u zgradi Scheier u Čakovcu te popraćena prigodnim 
programom.
 Iz naše škole nagrade, grafike poznatih 
međimurskih umjetnika Ruse Trajkove i Krešimira 
Hlebeca, zasluženo su primile učiteljice: Silvija Micek 
i Lidija Hertarić (pozvane na državnu smotru projekata 
iz područja Građanskog odgoja sa dva rada), Valentina 
Miller (pozvana na državnu smotru LiDraNo 2021. u 
pojedinačnom scenskom nastupu s dva rada) i Violeta Mak 
(za osvojeno 1. mjesto u odbojci za djevojke). Ovogodišnja 
svečanost posebna je i po tome što je Ured odlučio 
nagraditi i ravnatelje škola koje svake godine sudjeluju 
na natjecanjima i smotrama te potiču svoje djelatnike na 
izvrsnost i pružaju im, u skladu s mogućnostima,  svekoliku 
potporu. Hvala na tome ravnatelju Antunu Žuliću.

Mali informatičari
 Učenici 1.a razreda hrabro su zakoračili u svijet 
programiranja uz Lego Spike Lego Wedo robote. Uz 
ove male digitalne prijatelje, programiranje nije teško. 
Programiranje Lego robota dio je aktivnosti obilježavanja 
Tjedna programiranja u našoj školi. Također smo se 
poigrali i s Ozobotom.

Dan jabuka u 1.a

Naši prvašići su obilježili Dan jabuka. Roditelji Davida 
Čeha počastili su ih s vrećom slasnih jabuka. Izrađivali su 
jabuke od kolaža, crtali ih tušem i pastelama, čitali pjesmice 
i naravno, sladili se sa svojom učiteljicom Vesnom.

VOLIM MLIJEKO
 Učenici 3.a razreda sudjelovali su na natječaju 
„Volim mlijeko“. Za svoj rad primili su prigodna priznanja 
za sudjelovanje.

DOGAĐANJA OKO NAS



ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA                    
Šk. god. 2021./2022.  

OSMOŠKOLAC  
Broj: 30

6 7DOGAĐANJA OKO NASDOGAĐANJA OKO NAS
Mali informatičari

 I ove smo se godine okušali u Međunarodnom 
natjecanju iz informatike i računalnog razmišljanja Dabar.
Učenici koji su se plasirali među 10% najbiljih su: 
Jakov Srnec i Petar Borković (4.a)
Natan Janušuć (5.b)
Benjamin Makar (8.a) i Mateo Turk (8.b).
 Čestitamo svim učenicima koji su imali hrabrosti 
sudjelovati u ovom natjecanju

Tjedan školskog doručka
 Doručak je najvažniji obrok dana, koji nam daje 
energiju za učenje i poboljšava koncentraciju. Povrće i voće 
je dobitna kombinacija za naš rast i razvoj. Naši prijedlozi 
i preporuke za povrtni doručak se nalaze u prezentaciji. 
Kliknite na poveznicu i isprobajte naše ideje. Dobar tek!
Video.

Učenici 7.a razreda

Sjećanje na žrtvu Vukovara
 I ove smo se godine sjetili žrtve Vukovara i odali 
počast svim braniteljima koji su dali svoj život za našu 
slobodu. U Belici su u ime svih učenika svijeće zapalile 
predsjednica i zamjenica Vijeća učenika Marta Borković 
i Marta Sabol. U Gardinovcu su učenici zajedno s 
učiteljicama zapalili svijeće.

OBOJI SVIJET 
 Učenici 3.a razreda Karla Toth, Gabrijel Miri i 
Vito Krnjak sudjelovali su na natječaju „Oboji svijet“ uz 
mentorstvo učiteljice Gordane Turk.
 Za svoje sudjelovanje dobili su priznanja. Svojom 
kreativnošću iznijeli su ideje o toleranciji i poštivanju 
različitosti.

Deca, moja deca!
 Osnovna škola Donja Dubrava već tradicionalno 
provodi projekt pod nazivom „Deca, moja deca“ u spomen 
na međimursku primadonu i njihovu sumještanku 
Elizabetu Toplek –Tetu Lizu. Za Tetu Lizu možemo reći 
da je bila ponos Međimurja, ambasadorica međimurske 
riječi i kulture. Ove godine na natječaj kojem je cilj 
očuvanje sjećanja i poticanje kreativnosti i stvaralaštva 
učenika, ukupno se javilo 76 učenika iz 12 škola s područja 
Međimurske županije. Na ovogodišnjoj izložbi sudjelovale 
su četiri učenice iz naše škole, a to su: Mura Kanižaj (5.a), 
Tena Novak (5.a), Jana Horvat (5.b) i Ana Katarina Palašek 
(5.b), a pripremila ih je učiteljica likovne kulture Emina 
Kefelja.
 Zbog epidemiološke situacije, planirani 
susret nije realiziran uživo, već je proveden u online 
okruženju. Stoga i Vas pozivamo da virtualno 
uživate u ljepoti međimurske riječi i pravim malim 
umjetničkim djelima.

Školski medni dan
 I ove smo godine uključili učenike 1.a razreda 
u nacionalni program Školski medni dan s hrvatskih 
pčelinjaka.
 U ponedjeljak 29. studenog učenici su pažljivo 
poslušali priču „Pčelica Jelica i medo Edo“ u kojoj su mogli 
doznati kako pčelice prave med i njegova ljekovita svojstva. 
Radosno su ponijeli kućama staklenke meda pčelara 
Andrije, vlasnika OPG Stričak. Taj veliki zaljubljenik 
pčela 2.12. kao gost u našem razredu održao jedinstveno 
predavanje i prezentaciju za učenike 1.a razreda.
 Učenici su upoznali put pčela od košnice do livade 
i obrnuto, život i marljivost pčela, sladili se raznim vrstama 
meda i sokom od jabuka. Obučeni u zaštitno pčelarsko 
odijelo pokušali su skupljati med iz saća, upoznali propolis, 
vosak i još neke njima nove pčelarske pojmove….

 Simpatičan pčelar Andrija na zanimljiv je i 
pristupačan način prenio našim najmlađim učenicima 
dio svog velikog znanja o pčelarstvu, istaknuvši važnost 
očuvanja prirode za sav živi svijet.
 Hvala gospodinu Andriji na nezaboravnom i 
slatkom iskustvu.

učiteljica Vesna Herman

Ritmička skupina 3.a razreda u centru za 
kulturu Čakovec

 Društvo „Naša djeca“ Čakovec organiziralo je u 
okviru obilježavanja Dana grada Čakovca humanitarni 
koncert „I ja bih na more“. Učenice 3.a razreda Mia Herman, 
Kaja Jurčec, Lana Novak, Ema Srpak i Lucija Trstenjak su 
nastupile sa svojom plesnom točkom. Pripremala ih je 
učiteljica Gordana Turk. Publika ih je nagradila velikim 
pljeskom. Bravo cure!

https://www.youtube.com/watch?v=7oLQlbJWzOk
https://www.canva.com/design/DAEvxxyrTec/HzkEkkJ1O7GeoDQ1HIITfw/view?utm_content=DAEvxxyrTec&utm_campaign=designshare&utm_medium=link&utm_source=publishpresent
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 U četvrtak, 9.12.2021. godine, Hrvatski školski 
muzej je pozvao Dinu Škvorca i Tina Janušića, učenike 
8.a razreda OŠ Belica i njihovu učiteljicu likovne kulture 
Eminu Kefelja na svečanu dodjelu diploma autorima 
i mentorima nagrađenih radova za 49. Međunarodnu 
izložbu Lidice u Češkoj tijekom 2021. godine. Nagrade 
im je uručio veleposlanik Republike Češke u Republici 
Hrvatskoj, Njegova Ekselencija gosp. Milan Hovorka. 
Svečana dodjela održana je u prostoru Muzeja suvremene 
umjetnosti u Zagrebu u kojem se nalazi Pariška soba.
 Na natječaj se ukupno javilo 11 213 učenika sa 
svojim likovnim radova iz sedamdeset dvije zemlje svijeta, 
a samo je 11 likovnih radova učenika iz Hrvatske odabrano 
za izložbu i nagrađeno. Stoga možemo biti ponosi što su 
među tih jedanaest čak dva učenika iz naše škole. Čestitke 
njima i njihovoj mentorici!

Mjesec borbe protiv ovisnosti
 Mjesec borbe protiv ovisnosti svake se godine 
diljem Hrvatske obilježava u razdoblju od 15. studenog 
do 15. prosinca. Zavod za javno zdravstvo Međimurske 
županije, Školski preventivni programi i Povjerenstvo 
za suzbijanje zloupotrebe droga Međimurske županije, 
zajedno sa svim školama u županiji, ovogodišnji Mjesec 
borbe protiv ovisnosti obilježili su pod geslom „Ne 
želim biti ovisan o internetu, volim…“ Učenici su putem 
fotografija izražavali razne mogućnosti provođenja 
slobodnog vremena i razne aktivnosti kojima mogu 
zamijeniti prekomjerni boravak pred ekranom. 
 Učenici 8.a i 8.b razreda naše škole svojim su 
fotografija na kreativan način prikazali kako oni provode 
slobodno vrijeme.  Njihove fotografije možete vidjeti 
ovdje. Najbolje fotografije iz svakog razreda, zajedno s 
fotografijama iz ostalih osnovnih i srednjih škola možete 
pogledati u virtualnoj izložbi ZZJZ Međimurske županije

Christmas u 1.razredu
 Engleski jezik u 1.razredu nije šala. Ali kroz igru, 
glumu, ples i pjesmu sve je lako. Jedna sasvim neočekivana 
i neplanirana čestitka stiže nam od 1.b razreda i učiteljice 
engleskog jezika Ivane Pavlic.

Svjetski dan smijeha
 Svjetski dan smijeha je 1998. godine utemeljio 
indijski liječnik Madan Katarie. Obilježava se čak dva 
puta godišnje – 10. siječnja i 2. svibnja da potakne ljude 
na smijeh, jer je smijeh zdrav, bitan i dobar. Nasmijte se 
s učenicima 8.b razreda koji su na informatici izradili 
digitalnu knjigu viceva. Kako bolje započeti drugo 
polugodište, nego na zabavan način. Smijte se što više, jer 
smjeh otvara sva vrata.

Art & Essay Contest on Korea
 Krajem prošle godine Veleposlanstvo Republike 
Koreje pozvalo je učenike iz Hrvatske i BiH da se uključe 
u natječaj Art & Essay Contest on Korea. Zadatak je bio da 
se učenici likovno ili literarno izraze na jednu od zadanih 
tema - Korejska geografija, Korejska povijest, Korejsko 
gospodarstvo, Korejska kultura, Odnosi između Južne i 
Sjeverne Koreje.
 Učenici 8.a razreda Ina Hajdinjak, Ivan Sokać 
i Sven Petar Colarić, te učenice 7. razreda Nina Turk i 
Tia Mlinarić  prikazali su u svojim likovnim radovima 
dio Korejske kulture koji njih najviše fascinira, a za svoje 
likovne radove od Veleposlanstva Republike Koreje dobili 
su prigodne poklone.

# nasilje prestaje ovdje
 Dan prevencije vršnjačkog nasilja obilježava se posljednje rjede u mjesecu veljači. Kako smo ove godine po prvi 
puta na zimskim praznicima, u petak 18. eljače obukli smo ružačate majice i jasno dali svima do znanja da 

NE PODRŽAVAMO NASILJE!!!

https://view.genial.ly/61c0f13c6069e80e06535d02/presentation-mjesec-borbe-protiv-ovisnosti
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Dan europskog broja 112

 11 . veljače obilježava se Dan europskog broja 
112. Svrha uvođenja jedinstvenog europskog broja za 
hitne službe 112 je pružiti jednostavan, jednak, siguran i 
učinkovit pristup hitnim službama svim građanima Unije, 
osobito onima koji putuju između država unutar Unije. 
Zbog toga je jako važno podizati svjesnost građana o broju 
112, dok nadležna tijela Unije i država članica razvijaju 
broj 112 prema visokim standardima za pristupačnost i 
funkcionalnost.
 U Republici Hrvatskoj jedinstveni europski broj 
za hitne službe 1 12 uveden je 11, veljače 2005. godine. 
Saznajte više o važnosti broja 112 - brošura

Za djecu Afrike
 U sklopu Erasmus+ projekta Solidarity for 
Equalitiy učenici 8.a razreda uz podršku učiteljice Marine 
Đura i razrednice Silvije upoznali su rad humanitarne 
udruge Ti nisi sam. Udruga brine o nezbrinutoj djeci 
Afrike. Odlučili su napisati pismo za svoje nove prijatelje u 
Africi. Na satu razrednika dogvorili su koncept male knjige 
dobrih želja, a sve ideje, kao i uvijek, predivno nacrta naš 
Tin Janušić. 

 Bili smo oduševljeni kada nam je stigla poruka od 
gđe. Martine Strahija iz Afrike gdje su naše poruke izazvale 
pravo oduševljenje. Jedva čekamo povratak Martine da 
nam uživo prenese svoje doživljaje. Ponekad je tako malo 
dovoljno da uljepšamo nekome dan.

 Učenice naše škole, Eni Vibović i Tena Novak 
i ove su godine uspješno predstavljale  OŠ Belica na 
međuopćinskoj i županijskoj razini LIDRANA 2022.
 Eni  je odigrala nekoliko uloga u monologu ŽELIM 
VRATITI LJUBAV, a Tena se predstavila kajkavskim 
monologom KOLAČI NA KUFICU.
 Hrabre, neposredne i uvjerljive, stale su na 
pozornicu i svima je postalo jasno da ove djevojke od malih 
nogu njeguju hrvatsku riječ i  jezičnu baštinu zahvaljujući 
svojim mentoricama Vesni Herman i Valentini Miller.
 Neka vaš nastup, drage učenice, bude inspiracija  
i vjera  u snagu  riječi, kako bi postali svijesni da nas one 
mogu utješiti i dati snagu za  život u boljem i pravednijem 
svijetu!!

BRAVO, ENI I TENA!!!

LiDraNo 2022 Medijska pismenost
 Možete li zamisliti da barem jedan dan, a da ne 
pogledate svoj mobilni telefon, ne posjetite neku od 
društvenih mreža, čujete neku vijest na televizoru ili 
pročitate na nekom web portalu? Vjerojatno ne možete. 
Digitalni mediji su postali naša svakodnevnica. Međutim, 
nismo svjesni koje sve digitalne tragove ostavljamo. Koliko 
su informacije koje pretražujemo pouzdane i točne?
 Na nastavi informatike u osmom razredu  učimo 
kako se kritički odnositi prema medijima.
 Spoznali smo da je medijska pismenost sposobnost 
kritičkog analiziranja i stvaranja medija u različitim 
oblicima. Često se medijska pismenost spominje kao jedna 
od ključnih kompetencija 21. Stoljeća.
 Za vrijeme pandemije i online nastave potreba 
kritičkog promišljanja o medijima i analiziranje vijesti još 
je više došla do izražaja. Uvidjeli smo kako mediji uvelike 
utječu na formiranje javnog mišljenja i nameću nam 
različite standarde. Pogotovo je to izraženo kod učenika 
koji velik dio vremena provode na društvenim mrežama i 
pod utjecajem su tzv. Influencera. Često ti nametnuti ideali 
putem društvenih mreža loše utječu na samopouzdanje 
učenika. 
 Medijska pismenost naš je ovogodišnji projekt koji 
će Maja, Barbara, Marta i Eni predstaviti na 10. županijskoj 
smotri projekata GOO.

Digitalna mapa projekta

„Poj riči materinske“
 U petak 11. ožujka u Osnovnoj školi Primošten 
održana je virtualna završna svečanost 16. literarno-
likovnog natječaja „Poj riči materinske”. Na natječaju je 
sudjelovalo 454 učenika i 112 mentora, koji su na natječaj 
poslali više od 500 literarnih i likovnih radova.
 Zadana tema likovnog natječaja bila je “Ex 
Libris”. Ex libris (lat. iz knjiga), znak vlasništva na knjizi, 
obično na unutarnjoj strani korica ili naslovnoj stranici; 
rađen rukom, otisnut žigom ili umnožen na posebnom 
listu kao naljepnica, sadrži ime ili inicijale vlasnika te 
često alegorijsku sliku, ukras ili grb s geslom i sl. Javlja 
se s pojavom tiskane knjige, kao zaštita od krađe; počeci 
umjetnosti ex librisa sežu u XV. st., u početku su izrađivani 
u drvorezu, poslije u bakropisu; jedan od najstarijih njem. 
umj. ex librisa (1511.) pripisuje se Albert Düreru. Zbog 
svojeg značenja, pobuđuju zanimanje kolekcionara.
 Nagradu za svoj „Ex Libris“ osvojila je učenica 
naša škole Marta Sabol (8.b). Njezin ex libris objavljena je 
u zborniku radova i nalazi se na zahvalnicama. U zbornik 
radova uvršteni su još likovni radovi učenica: Amalije 
Lerinc (8.b), Jane Horvat (5.b), Mure Kanižaj (5.a) i Josipe 
Novak (7.a). Mentorica učenicama je učiteljica likovne 
kulture Emina Kefelja.
 Čestitamo svima i veselimo se novim uspjesima 
naših likovnjaka!

http://os-belica.skole.hr/upload/os-belica/images/newsimg/1239/File/2022-Bro%C5%A1ura-web%20(2).pdf
https://read.bookcreator.com/uByShutvukWlIv0IqnhCR4UYrD42/usUYmruHQr-JM7XpJx_feg
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Županijsko natjecanje osnovnih i srednjih 

škola iz područja vizualnih umjetnosti i 
dizajna - LIK 2021./2022.

 U utorak, 22. ožujka 2022. u holu dvorane 
Graditeljske škola Čakovec svečano je otvoreno županijsko 
Natjecanje-izložba učenika osnovnih i srednjih škola iz 
područja vizualnih umjetnosti i dizajna – LIK 2021./2022. 
Na županijskoj razini natjecanja uključila se 21 škola, 
pristigla su sveukupno 63 rada. Zadana tema ovogodišnje 
natjecanja u 1A kategoriji bila je Ljudsko tijelo,  a zadatak 
je bio rekomponirati crno-bijelu fotografiju renomiranog 
umjetničkog djela s temom ljudskog tijela u likovnoj 
tehnici kolaža. U ovoj kategoriji sudjelovale su učenice 
Jana Horvat 5.b, Tena Novak 5.a i Nina Turk 7.a, pod 
mentorstvom učiteljice likovne kulture Emine Kefelja. 
Na kraju svečanog otvaranja svi prisutni pozvani su da 
razgledaju izložbu radova sa ovogodišnje natjecanja.

DOGAĐANJA OKO NASDOGAĐANJA OKO NAS

Tea at 5
 Da nastava nije samo čitanje, pisanje i rješavanje 
zadataka jako dobro znaju učenici 2.b razreda koji su s 
učiteljicom Ivanom Pavlic sat engleskog jezika započeli 
čajankom. Iako je kraljica Elizabeta II. bila zauzeta i nije se 
odazvala, učenici su se osjećali kao pravi Englezi. I premda 
čaj s mlijekom nitko neće uskoro poželjeti popiti, okus 
upoznavanja druge kulture neće se tako brzo zaboraviti.

Međunarodni likovno-literarni natječaj 
„Mudrost osmijeha, a ne podsmijeha“

 Već dvadeseti dvije godine likovni umjetnici 
Ankica i Ante Karačić iz Iserlohna organizatori su 
Međunarodnog likovno-literarnog natječaja Iserlohn – 
Essen – Zaprešić – Podgorač – Novi Sad – Sovići namijenjen 
djeci Hrvata u iseljeništvu i djeci iz Hrvatske u dobi od 
1. do 8. razreda osnovne škole. Teme natječaja su uvijek 
posebne i maštovite, a ovu godinu tema je bila „Mudrost 
osmijeha, a ne podsmijeha“. Već nekoliko godina zaredom 
sudjelujemo na ovom natječaju na kojem svake godine 
naši učenici osvoje neku od nagrada.
 Ove godine četvrtu nagradu dobio je Niko Kocijan 
učenik 5.b razreda u konkurenciji više od tisuću pristiglih 
likovnih radova iz deset zemalja. Izložba likovnih i 
literarnih radova hrvatskih učenika iz cijeloga svijeta 
održat će se u Njemačkoj pod pokroviteljstvom Središnjeg 
državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske i 
Hrvatske matice iseljenika, a u suradnji Matice hrvatske 
za Ruhrsko područje, internetskog portala Hrvatski 
Glas Berlin, OŠ Ljudevit Gaj Zaprešić, OŠ Hinka Juhna 
Podgorač kod Đakova, OŠ Stipan Vrljić, Sovići Bosna i 
Hercegovina, te Hrvatskog kulturnog centra Novi Sad.
 Čestitamo njemu i njegovoj mentorici učiteljici 
likovne kulture Emini Kefelja na sjajnom rezultatu.

Svjetski dan osoba s Down sindromom

Ftičeki konačno na svježem zraku
 U nedjeljno jutro, 27. ožujka, Ftičeki - mladi 
planinari  OŠ Belica zajedno s učiteljicama Ivanom Pavlic i 
Ninom Magdalenić-Veselko, odazvali su se na Međimurski 
trail u organizaciji PD Bundek. Iako je jutro bilo prohladno, 
proljetno sunce je oraspoložilo sudionike različitih dobnih 
skupina. Trkače i hodače pratili su vodiči PD Bundek na 
čelu sa predsjednicom društva, Sonjom Vršić. Uz manje 
pauze i dobro društvo, vrijeme je proletjelo. Desetak 
kilometara do crkve u Svetom Juraju na Bregu za Ftičeke 
je bio završetak, a za neke planinare samo dio puta prema 
Štrigovi. Kako je većina učenika tek krenula u planinarske 
pohode nakon dulje stanke, bio je to izazov koji su svi 
uspješno svladali. 
 Nakon okrijepe pravim međimurskim, slanim 
slasticama, na kojima zahvaljujemo Bundekovim 
volonterkama i volonterima, za učenike  je ovaj puta, 
završio trail na tom dijelu puta. Kad malo uđemo u formu, 
tko zna gdje će nam biti kraj...

eTwinning radionica za učitelje
 Da u školi ne uče samo učenici pobrinula se 
učiteljica Anita Sečan koja je u srijedu 30.ožujka 2022. 
u sklopu Erasmus+ projekta „Back to Nature“ održala 
radionicu za eTwinning početnike pod nazivom Ready, 
Steady, Kreni. U školi se već dugi niz godina provode 
eTwinning projekti u sklopu nastavnih i izvannastavnih 
aktivnosti za učenike. Radionica je održana s ciljem 
motiviranja učitelja na otkrivanje novih (eTwinning) 
svjetova te uključivanja u suradnju sa drugim školama na 
nacionalnoj i internacionalnoj razini.

Županijsko natjecanja iz informatike
 Osnovna škola Strahoninec bila je domaćin 
županijskog natjecanja iz informatike. Učenici petog 
razreda Niko Kocijan i Petar Kocijan predstavljali su našu 
školu u kategoriji Algoritmi 5. Nakon objave službenih 
rezultata s ponosom možemo reći da su naši dečki pravi 
programeri. Niko je osvojio 3. mjesto, a Petar 4. mjesto.
 Čestitamo dečkima i želimo im još puno uspješno 
napisanih programa.
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10. županijska smotra projekata GOO
 U čevtrtak 31. ožujka održana je 10. županijska 
smotra projekata iz područja Građanskog odgoja i 
obrazovanja  - Projekt građanin. Deseti put za redom i 
naša je škola predstavila svoje projekte.
 Učenici razredne nastave Sara Vranović, Katarina 
Kolarić, Julia Horvat i Karlo Fažon, svi učenici prvog 
razreda PŠ Gardinovec, predstavili su svoj projekt Čaroban 
put do čitanja.

 Učenice predmetne nastave Barbara Ciglarić, 
Maja Mesarić, Marta Sabol i Eni Vibović predstavile 
su projekt Medijska pismenost.

 Za svoje su predstavljanje dobili pohvale i 
priznanja. Njihove mentorice koje su ih vodile kroz 
sve faze projekta su  Lidija Hertarić i Silvija Micek.

Florijan i ja
 U četvrtak, 28. travnja 2022. godine na 134. 
obljetnicu rođenja Florijana Andrašeca, pučkog pjesnika, 
pisca, kipara i glazbenika, u Domu kulture Dekanovec 
otvorena je izložba učeničkih radova pristiglih na 
ovogodišnji likovno–literarni natječaj Florijan i ja.
 Tema ovogodišnjeg natječaja bili su pejzažni 
motivi u pjesmama F. Andrašeca. U literarnom natječaju 
učenici su trebali odabrati  stih(ove) ili pjesničku sliku 
kao poticaj za pjesmu pisanu zavičajnim govorom, a u 
likovnom dijelu je trebalo ilustrirati pjesničku sliku iz 
odabrane pjesme pazeći na simetriju, zrcaljenje i kontrast 
u likovnoj tehnici akvarela, tempere ili gvaša. Na natječaj 
se odazvalo 35 škola iz 6 županija kajkavskog govornog 
područja.
 Drugu nagradu za likovne radove dobio je Natan 
Janušić 5.b, a pohvalu Leon Herman iz.6.b razreda. 
Mentorica učenicama je učiteljica likovne kulture Emina 
Kefelja.

Maturalac
 Dočekali su! Naši učenici 7.a, 8.a i 8.b razreda 
dočekali su da se život vrati u normalu i napokon su otišli 
na maturalac. Doduše, bio je to kratak maturalac od tri 
dana, ali bolje išta nego ništa! Upitani gdje bi voljeli ići, 
razredi su izrazili želju za posjetom Pule, Brijuna i Poreča, 
pa su se njihove razrednica bacile na posao i organizirale 
nezaboravno maturalno putovanje. Prilika se nije smjela 
propustiti, naročito kao zadnji predah pred finalna 
ispravljanja ocjena i odabir srednje škole koje je čekalo 
osmače. Zato je njihov trodnevni maturalac bio do i jedne 
minute ispunjen razgledavanjima, druženjima i popratnim 
aktivnostima. Kako im je bilo i što su sve vidjeli, nemoguće 
je opisati u par rečenica, stoga uživajte u fotografijama. 
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 Već drugu godinu zaredom  Osnovna škola Belica 
nastavlja s tradicijom provođenja projekta „Moja prva 
bajka“ i suradnju s  OŠ Tomaša Goričanca Mala Subotica.  
U projektu su ove godine sudjelovali učenici petih razreda. 
Učiteljica Mirjana Turk i knjižničarka Bojana Grgić 
nastojale su im približiti svijet bajki, čitanjem potaknuti 
maštovitost i kreativnost, a interpretacijom ih  motivirati 
za stvaranje svoje prve bajke. Završne aktivnosti projekta 
bile su predviđene za mjesec travanj i svibanj te ih se 
nastojalo povezati s obilježavanjem Dana dječje knjige. 
Na satu likovne kulture s učiteljicom Eminom Kefeljom 
izrađivali su maštovite naslovnice za njihova književna 
remek – djela.
 Susret učenika dviju škola održao se u srijedu, 
27. travnja 2022. godine u knjižnici OŠ Tomaša 
Goričanca Mala Subotica. Na završnici su sudjelovali  
učenici čiji su se radovi istaknuli bajkovitošću, 
maštom, rječnikom  i sadržajem. Čitali su svoje 
bajke, izložili ilustracije te razmjenjivali iskustva o 
sudjelovanju u projektu.

 Svojom prvom bajkom iz OŠ Belica  predstavili su se:
Tena Novak, 5.a – „Kristalni jaguar“
Mateja Drk, 5.a – Čudesno drvo“
Jona Kanižaj, 5.a – „Čudotvorna loptica
Tin Gabriel Borković, 5.a – „Mali šeprtlja“
Karlo Novak, 5.b – „Knjiga ljubavi“
Jana Horvat, 5.b – „Kokoš i čokoladno jaje“
Ana Katarina Palašek, 5.b – „Planet Iris“

 Po završetku čitanja, knjižničarke su za 
učenike organizirale  radionicu stvaranja  „naopakih 
bajki“ po uzoru na istoimeno djelo književnice Ivanke 
Borovac.Susretu se  pridružila i  gošća, gospođa 
Jelena Brezovec, poznata ilustratorica iz nakladničke 
kuće Evenio i online održala zanimljivo i poučno 
predavanje na temu „Kako nastaje slikovnica“. Za 
iznimnu suradnju, gostoprimstvo, odličnu atmosferu 
i ugodno druženje  zahvaljujemo učenicima 6. 
razreda škole domaćina i njihovoj knjižničarki Ivani 
Zvonarek.

 Bojana Grgić, dipl.bibl.

Školski muzej iz snova
 Hrvatski školski muzej već tradicionalno sudjeluje 
u Edukativno-muzejskoj akciji Sekcije za muzejsku 
pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog 
društva. U sklopu te akcije Hrvatski školski muzej raspisao 
je likovni natječaj pod nazivom “Školski muzej iz snova”. 
Naime muzej je zbog potresa u Zagrebu 22. ožujka 2020. 
prisilno zatvorio svoja vrata nakon gotovo 120 godina 
neprekidna rada. Zbog nastalih oštećenja Muzej trenutno 
nije moguće posjetiti, no organizatore to nije spriječilo da 
promisle o svojoj budućnosti i „novom“ Školskom muzeju.
Kakvu budućnost Školskom muzeju priželjkuju budući 
mali kustosi otkrijte na izložbi dječjih likovnih radova 
„Školski muzej iz snova“ od 17. svibnja do 6. lipnja 2022. 
u Muzeju grada Zagreba. Naravno vidjet će te kako su to 
zamislile i naši učenici: Josipa Novak i Sven Mesarić iz 7.a.

11. Susreta hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić”
 U Hrvatskom domu u Križevcima u subotu 30. 
travnja 2022. održana je završna svečanost 11. Susreta 
hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan 
Kranjčić” za književno i likovno stvaralaštvo učenika 
osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Tom su prigodom 
dodijeljene nagrade učenicima najuspjelijih radova, likovni 
su radovi prikazani na prigodnoj izložbi „Pravda će Tvoja 
zasjati ko svjetlost“, dio književnih radova javno je izveden, 
a najširi je izbor radova po žanrovima (poezija, proza, 
igrokazi) objavljen u zborniku „Potraga za pravednošću”.
 U Križevce su na natječaj pristigla 103 književna 
te 117 likovnih radova iz ukupno 65 škola s područja cijele 
Republike Hrvatske. Treću nagradu za rad „Pravednost” 

osvojila Mura Kanižaj, učenica 5.a razreda Osnovne 
škole Belica (mentorica Emina Kefelja).
 Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga 
stvaralaštva „Stjepan Kranjčić” jedini je natječaj 
i susret za dječje duhovno književno i likovno 
stvaralaštvo na nacionalnoj razini u Republici 
Hrvatskoj za djecu osnovnih škola, susretom želi se 
potaknuti stvaranje suvremenih dječjih duhovnih 
književnih (poezija, proza, igrokazi) i likovnih 
radova protkanih kršćanskim vrednotama.
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„ČITANJEM DO ZVIJEZDA“

 U četvrtak, 5. svibnja 2021. godine održano je  
Nacionalno natjecanje „Čitanjem do zvijezda“. Izuzetno 
smo ponosni na naše učenice: Noemi Huić, Maju Mesarić, 
Martu Sabol i Sašu Cmrečnjak koje su  svojim trudom, 
dobrom pripremom i ljubavlju prema knjizi ostvarile dobar 
plasman na Županijskom natjecanju i time se plasirale 
na nacionalno natjecanje. Tema ovogodišnjeg natjecanja 
bila je čudesna fantastika u dječjim knjigama i filmskim 
adaptacijama knjiga pa je priprema bila usmjerena na 
usporedbu knjige i filma sa širokim spektrom općeg znanja 
i  opće kulture. U online kvizu znanja sudjelovalo je 37 
ekipa (škola) iz cijele Hrvatske, a ekipa OŠ Belica  ostvarila 
je solidan rezultat i zauzela  17. mjesto. 
 Čestitke curama na ostvarenim rezultatima! 
Nadamo se da će i dalje uživati u ljepoti pisane riječi te 
se uključiti u projekt i sljedeće godine u osnovnoj a i u 
srednjoj školi. 

Mali građani na državnoj smotri
 Državna smotra projekata iz područja Građanskog 
odgoja i obrazovanja održana je u subotu 14. svibnja u 
OŠ Grigora Viteza u Zagrebu. Našu su školu na smotri 
predstavljala dva tima.
 Učenici prvog razreda PŠ Gardinovec, Katarina 
Kolarić, Julija Horvat, Sara Vranović i Karlo Fažon, 
kao najmlađi predstavnici na smotri vrlo su uvjerljivo 
predstavili projekt Čaroban put do čitanja.

 Učenice osmog razreda, Maja Mesarić, 
Barbara Ciglarić, Marta Sabol i Eni Vibović, pohval-
jene su za odličan javni nastup i savršenu projektnu 
dokumentaciju za  projekt Medijska pismenost.

 Ponosne na svoje učenike bile su i voditeljice 
Lidija Heratić i Silvija Micek.
 Čestitamo našim učenicima na odličnoj pro-
mociji naše škole!!!

3.a NA IZLETU PO MEĐIMURJU
 Konačno je stigao naš dugo očekivani izlet. 
Dana 17. svibnja učenici 3.a razreda sudjelovali su u 
izvanučioničkoj nastavi po Međimurju u pratnji učiteljice 
Gordane Turk i učiteljice produženog boravka Željke. 
Posjetili smo Centar za posjetitelje „Med dvemi vodami“ 
u Križovcu. Nakon Križovca krenuli smo prema Čakovcu 
ispunjeni brojnim doživljajima i novim spoznajama.
 U Čakovcu u „Jug Mall“-u pogledali smo poučan 
film i poigrali se u igraonici. Stiglo je vrijeme za naš 
povratak kući, ali izlet ne bi bio izlet da ne posjetimo 
slastičarnu i pojedemo fini sladoled.

DOGAĐANJA OKO NAS

Naša škola je kao i svake godine sudjelovala u obilježavanju 
Svjetskog dana nepušenja 

 Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) 
proglasila je taj dan Svjetskim danom nepušenja kako 
bi se potaknule sve zemlje na provođenje preventivnih 
aktivnosti usmjerenih suzbijanju epidemije pušenja koje se 
smatra glavnim izbježivim čimbenikom rizika za nastanak 
brojnih bolesti koje su uzrok prijevremenog umiranja 10% 
svjetskog stanovništva.
 Svjetski dan nepušenja i ove se godine u našoj 
županiji obilježio kao završnica programa primarne 
prevencije „Trening životnih vještina“ koji se provodi u 
svim osnovnim školama za učenike 4., 5.,  6. i 7. razreda. 

Za učenike sudionike programa i njihove voditelje, 
organizirano je razgledavanje izložbe najuspješnijih 
učeničkih radova, među kojima su bili i radovi naših učenika 
4.,5.,6. i 7. razreda,  u izložbenom prostoru Knjižnice 
„Nikola Zrinski“ Čakovec . Za učenike , predstavnike škola, 
bilo je organizirano 9 različitih radionica na temu štetnog 
djelovanja pušenja i važnosti usvajanja zdravih životnih 
navika za naše tjelesno i mentalno zdravlje. Našu školu su 
predstavljale učenice Jana Horvat, Melani Strahija i Nina 
Turk u pratnji pedagoginje Mirela Miljan i knjižničarke 
Bojane Grgić.



ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA                    
Šk. god. 2021./2022.  

OSMOŠKOLAC  
Broj: 30

20 21DOGAĐANJA OKO NAS DOGAĐANJA OKO NASPosjetili smo grad heroja Vukovar
 U sklopu projekta „Posjet učenika osmih razreda 
Vukovaru”, učenici 8. a i 8. b razreda sudjelovali su na 
jednodnevnoj terenskoj nastavi u petak 20. svibnja. 
Učenici su prvo razgledali postav Memorijalnog centra 
Domovinskog rata Vukovar te odslušali predavanja o 
Domovinskom ratu. Zatim su obišli memorijalna mjesta 
u Vukovaru – Spomen dom hrvatskih branitelja na 
Trpinjskoj cesti, Kukuruzni put – Put spasa, Župu sv. Filipa 
i Jakova, Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog 
rata, Spomen dom Ovčara, masovnu grobnicu na Ovčari, 
Velepromet i Borovo Commerce. Nakon ručka razgledali 
su i Gradski muzej Vukovar te Muzej vučedolske kulture. 
Kruna poučnog i napornog dana bio je posjet Vodotornju, 
simbolu stradanja i otpora grada tijekom Domovinskog 
rata.

„UZ Ftičeki“ na smotri učeničkih zadruga 
Međimurske županije

 Dana 27.svibnja 2022. održala se Županijska 
smotra učeničkih zadruga na Trgu Republike u Čakovcu. 
Na Županijskoj smotri učeničkih zadruga sudjelovalo je 
10 učeničkih zadruga iz Međimurske županije. Vrijedne 
zadrugarke koji su prezentirali rad naše zadruge na 
štandu bile su Leona Tkalčec, Tena Masarić, Lana 
Novak i Mia Herman. Kao i prošle godine za smotru je 
bilo potrebno izraditi i vide praktičnog rada, te su taj 
dio uspješno odradile Anastasia Bajrić i Leona Tkalčec. 
Učenice su demonstrirale kao izraditi posudu od betona. 
Tim postupkom možemo napraviti neograničen broj 
lijepih novih kvalitetnih posuda za uzgoj biljaka i na taj 
način zapravo pomoči smanjenju prekomjerne količine 
plastike kojom nam je opterećen cijeli naš planet i koristiti 
materijale koji nisu štetni za okoliš. Zahvaljujemo svim 
našim zadrugarkama i zadrugarima na ustrajnom radu i 
veselim se novim proizvodima.

“Sloboda o kojoj se pjeva”
 27.5.2022. na Dječjem odjelu Knjižnice “Nikola 
Zrinski” Čakovec u multimedijalnoj dvorani uz Dan grada 
Čakovca održana je svečana dodjela nagrada, nagrađenim 
učenicima literarno likovnog natječaja “Sloboda o kojoj 
se pjeva” koji je bio raspisan povodom Noći knjige 2022. 
godine.
 Učenica 5.b razreda Tena Mesarić iskazala je 
svu svoju kreativnost i zasluženo osvojile 3. mjesto. Svi 
nagrađeni ostvarili su pravo na besplatnu članarinu koja 
vrijedi za Dječji i Opći odjel, knjige te kino ulaznice 
i ulaznice za Muzej Međimurja Čakovec i Riznicu 
Međimurja. Čestitamo Teni Mesarić, a mentorici Emini 
Kefelja zahvaljujemo na uloženom trudu!

“Joža Horvat - književnik i moreplovac” - 
svečana podjela nagrada i pohvala

 U utorak 17. svibnja 2022., Osnovna škola Jože 
Horvata Kaotriba ugostila je najuspješnije učenike i 
mentore na, već tradicionalnom, natječaju „Joža Horvat – 
književnik i moreplovac“. Natječajem se odajemo počast 
književniku Joži Horvatu, rođenom u Kotoribi 10. ožujka 
1915. Uz njegovo se ime često ističe da je bio najveći 
moreplovac među književnicima i najveći književnik među 
moreplovcima. Mnoge generacije uživale su u čitanju 
njegove Bese, Molitve prije plovidbe, Waitapua, Operacije 
Stonoga...
 Treće izdanje natječaja tematski je bio posvećen 
„Crticama iz djetinjstva“. Na natječaj je stiglo 133 
prekrasnih literarnih, likovnih i fotografskih radova u 
kojima se mogla iščitati dječja kreativnost, maštovitost, 
nesputanost, igra i osjećaji….
 Iz naše škole pohvaljen je likovni rad učenice 5.a 
razreda Tene Novak, te fotografije čiji autori su Ozren Grgić 
7.a i Petar Dokleja 8.b. Mentorica učenicima je učiteljica 
likovne kulture Emina Kefelja.
 Sve nagrađene i pohvaljene radove možete 
pogledati na virtualnoj izložbi.

Mali školski kustosi
 Mali školski kustosi su tradicionalna dječja 
manifestacija Muzeja Međimurja Čakovec. Održava se 
trinaest godina i među učenicima i nastavnicima postaje 
sve popularnija i prepoznatljivija. Njezin je cilj pobuditi 
odgovornost djece i mladeži za očuvanjem starih predmeta, 
osobito onih za koje su njihove obitelji još uvijek emotivno 
vezane. To su manje stare stvari iz kuća i dvorišta: stare 
svjetiljke, kolovrati, ure, raspela, stare pegle…
 Ove godine 18.5.2022. povodom Međunarodnog 
dan muzeja predmete su predstavljati učenice i učenici 
iz 5 osnovnih škola Međimuske županije. Iz naše škole 
kustosica Tena Novak pod mentorstvom učiteljice likovne 
kulture  Emine Kefelja predstavila je Međimursku žensku 
narodnu nošnju. Svi učenici su na kraju izlaganja bili 
nagrađeni prigodnim poklonom i medaljom. A Tena je 
oduševila publiku ne samo sa poznavanjem nošnje već i 
svojim scenskim nastupom, za koji je bila i pohvaljena od 
žirija.

https://view.genial.ly/627c04111b3cef0018dd9db8/interactive-content-virtualna-izlozba-2022
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Projekt postani kreativan
 Projekt Postani kreativan, kojim se želi potaknuti 
učenička kreativnost i promovirati zanimanje krojač i 
modni tehničar u školskoj godini 2021./2022. iznjedrio 
je novu kolekciju. Cilj projekta je poticanje osmaša 
međimurskih osnovnih škola na stvaralaštvo izradom 
modnih skica odjevnih predmeta prema vlastitom izboru.
 Ove školske godine na natječaj se prijavilo 66 
učenika iz čak 17 osnovnih škola, a među 117 modnih 
crteža izabrani su oni najbolji. Točnije 13 modela, koje 
su učenici koji se obrazuju za zanimanje krojač i modni 
tehničar sašili i na taj način udahnuli život u modne zamisli 
osmaša. Učenici Borna Biber, Lana Toplek i Barbara 
Ciglarić bili su pohvaljeni za svoj rad i pozvani na modnu 
reviju, a modna kombinacije Marte Sabol zaslužila je i 
Modnog Oskara. Mentorica učenicima je učiteljica likovne 
kulture Emina Kefelja.

POSJET GRADU ČAKOVCU I 
ŽUPANIJI MEĐIMURSKOJ

 Dana 6. lipnja učenici 3.a razreda bili su u posjetu 
gradonačelnici Ljerki Cividini i županu Matiji Posavcu. Bili 
smo u velikoj dvorani gdje se održavaju sjednice i sastanci. 
Ispričali su nam sve o radu gradonačelnice i župana, a mi 
smo im postavljali pitanja. Bilo je jako zanimljivo i poučno. 
Počastili su nas slatkim paketima.
 Puni dojmova krenuli smo u posjet Knjižnici i 
čitaonici Čakovec gdje nam je teta Blaška pričala zanimljive 
pričice. 

Konačno na izlet

 U ponedjeljak 6.lipnja konačno smo bili na izletu. 
Zajedno s 5.b i 6.a razredom dobro smo napunili autobus. 
Posjetili smo Rastoke, karlovački akvarij slatkovodnih 
riba – Aquatika i na kraju Mc Donalds (kako da to 
preskočimo?!). U autobusu je bilo jako zabavno pošto smo 
puštali pjesme i zabavljali se.
 Kad smo stigli na Rsatoke oduševili smo se 
prirodnim ljepotama Slunjčice, a zapamtili smo i nazive 
najvećih slapova (Hrvoje, Buk, Vilina kosa). Šetali smo 
rastokama uz pratnju naših učiteljica Mirjane, Ivane, 
Violete i Ive. O povijesti rastoka i njihovim ljepotama 
pričao nam je naš vodič. Nakon kratke pauze za sladoled i 
kupnju suvenira krenuli smo prema Karlovcu. 
 Kad smo stigli u Aquatiku vidjeli smo puno 
slatkovodnih riba. Oduševili smo se podvodnim svijetom i 
iznenadili se koliko je zapravo bogat i raznolik. Nakon toga 
s velikim veseljem i užitkom krenuli smo u McDonalds. 
Fino smo se najeli i dobro zabavili. 
 Puni doživljaja vratili smo se kućama. Na izletu 
nam je bilo jako zanimljivo i naučili smo mnoštvo novih 
stvari.

Tena Novak i Mura Kanižaj, 5.a
Šivamo cvjetiće sa socijalnom zadrugom Humana Nova

 U petak 3.lipnja učenici 
5.a i 5.b uključili su se u radionicu 
socijalne zadruge Humana Nova u 
sklopu projekta „Recikliraj – novu 
vrijednost kreiraj!“. Učenici su na 
početku upoznati s radom Humane 
Nove te kako i sami mogu doprinijeti 
i podržati njihov rad, a veliki interes 
pokazali su za šivanje šarenih cvjetića 
tijekom radionice o recikliranju 
tekstila. Dok su neki učenici po prvi 
puta u životu imali iglu i konac u 
ruci, bilo je i onih koji su pokazali već 
pravo šivačko umijeće. Hvala teti Bibi 
i Damjanki na zanimljivoj radionici.

POSJET NAČELNIKU
 Učenici 3.a razreda i učiteljica Gordana Turk 
posjetili su načelnika Zvonimira Taradija. Uz zanimljivo 
predavanje i mnogo pitanja učenika načelnik nas je 
počastio slatkišima i prekrasnim šiltericama.

Božićni susret u lipnju
 U prosincu ove školske godine učenici 5.a i 5.b 
razreda s učiteljicom Ivanom Pavlic započeli su eTwinning 
projekt pod nazivom „Christmas Wishes from Me to You“ 
tijekom kojeg su razmjenjivali božićne čestitke sa svojim 
vršnjacima iz Španjolske. Iščekivanje pošte i oduševljenje 
pravim papirnatim čestitkama koje polako izumiru potaklo 
nas je da nastavimo suradnju pa su učenici razmijenili i 
uskrsne čestitke. Uzbuđenje nas je potaknulo i na online 
susret uživo te su učenici 5.a u četvrtak 2.lipnja imali prilike 
pozdraviti, upoznati i popričati sa svojim španjolskim 
prijateljima. Vjerujemo da nam ovo nije jedini susret.
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24 25DOGAĐANJA OKO NAS Uspjeh naši učenika u raketnom 
modelarstvu

 U subotu, 11. lipnja 2022. godine sudjelovali smo 
na  natjecanju iz raketnog modelarstva. Natjecanje se 
održalo u blizini Zagreba na dugačkom kanalu zvanom 
Kanal Sava- Sava,  a sudjelovali su učenici 8. razreda: 
Benjamin Makar, Emanuel Sokolić i Ivan Sokač. Natjecanje 
je održano u dvije kategorije;   kategorija ispuštanja raketa 
s padobranom i  kategorija   ispuštanje raketa s trakom. 
Sudjelovali smo u oba dijela i natjecali  se protiv, otprilike 
50 drugih suparnika. Naš trud se isplatio i doveo nas do 
velikih uspjeha. Osvojili smo dva 1. mjesta, jedno 2. mjesto 
i dva 3. mjesta. Ovo natjecanje  bilo je  prekrasno iskustvo 
i poučilo nas je kako biti pravi i pošteni natjecatelj. Za 
natjecanje pripremao nas je  učitelj Leonardo Belović.

Biciklom sigurno u promet
 Unatrag dvije godine zbog pandemije COVID-19  
nije bilo moguće provesti ispitivanje o osposobljenosti 
upravljanja biciklom u osnovnim školama Republike 
Hrvatske.
 Program „Biciklom sigurno u promet“ obuhvaća 
sadržaje iz područja Prometnih propisa i sigurnosnih 
pravila, prometne kulture i prometnog odgoja za najraniju 
skupinu sudionika u prometu, bez obzira pojavljuju li 
se u prometu kao vozači bicikla, vozači drugih dječjih 
prijevoznih sredstava, putnici u vozilima ili kao pješaci.
 U utorak 14. lipnja 2022. za učenike petih razreda 
provedeno je testiranje o osposobljenosti upravljanja 
biciklom. Teorijski dio ispitivanja proveden je na 
računalima u informatičkoj učionici. Učenici su rješavali 
ispit o prometnim pravilima i propisima. Praktični dio 
ispitivanja proveden je na prometnom poligonu na 
sportskom igralištu. Učenici koji su polazili izvannastavnu 
aktivnost „Klub mladih tehničara - promet“ na taj način 
prošli su edukaciju o prometnoj kulturi te je njih 20 
ostvarilo pravo na potvrdu o osposobljenosti za upravljanje 
biciklom. Čestitamo!

Prvašići na izvanučioničkoj nastavi
 Na novootvorenoj atletskoj stazi u Belici u 
organizUčenici 1. A i 1.B razreda, 14. lipnja napustili su 
vruće učionice te su nastavu realizirali izvan učionica u 
Čakovcu. Tako su posjetili Knjižnicu i čitaonicu Nikola 
Zrinski u Čakovcu i pogledali  trenutno najgledaniji 
crtić Loši momci,kroz koji  svakom gledanom minutom  
promišljamo : Zašto je važno činiti dobro?
U pauzi, učenici su se počastili sladoledom po svom izboru 
i družili se u obližnjem parku. Nakon duge pauze koju nam 
je nametnula korona, ovo je bila prekrasna, zanimljiva i 
uzbudljiva izvanučionička avantura.

DOGAĐANJA OKO NASOSMAŠI U TŠČ-u
 U Tehničkoj školi Čakovec održali su se kampovi 
namijenjeni učenicama i učenicima osmih razreda, 
organizirani u okviru provedbe projekta Uspostava RCK 
u strojarstvu SJEVER – TŠČ. Svaki sudionik kampa 
sudjelovao je na četiri radionice iz  područja strojarstva, 
elektrotehnike i STEM-a. Osmašice i osmaši dobili su 
priliku učiti, zabaviti se, otkrivati i biti među prvima 
koji će boraviti u novim prostorima Regionalnog centra 
kompetentnosti u strojarstvu Tehničke škole Čakovec te 
upoznati (svoje buduće) profesore. Ovu priliku iskoristili 
su: Mateo Turk, Petar Dokleja, Benjamin Makar, Ivan 
Sokać i Emanuel Sokolić.

Povjerenstvo je odabralo najbolje radove na natječaju 
Hrvatske vatrogasne zajednice 2021./2022.

 Kako bi popularizirali vatrogastvo među mladima 
i podigli svijest o zaštiti od požara, Hrvatska vatrogasna 
zajednica raspisala je likovni, literarni i foto natječaj 
na koji se prijavilo više od 1300 radova i fotografija. 
Najuspješnijima su nagrade u zgradi Scheier u Čakovcu 
uručili glavni vatrogasni zapovjednik HVZ-a Slavko 
Tucaković, župan Međimurske županije Matija Posavec, 
gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini, ravnateljica 
Uprave za odgoj i obrazovanje u Ministarstvu znanosti 
i obrazovanja Vesna Šerepac i predsjednik Vatrogasne 
zajednice Međimurske županije Mario Medved.
 Tema natječaja bila je vatrogasna djelatnost te 
s njome povezana hrabrost i požrtvovnost vatrogasaca, 
mladi u vatrogastvu i podizanje svijesti zaštite od požara, a 
natječaj je proveden u četiri kategorije.
Na natječaj se prijavilo:

1) u kategoriji likovni natječaj predškolskog uzrasta: 
75 dječjih vrtića sa 573 rada iz 16 županija
2) u kategoriji likovni natječaj učenika osnovnih 
škola od I. do VIII. razreda: 91 osnovnih škola s 676 
radova iz 18 županija
3) u kategoriji literarni natječaj učenika osnovnih 
škola od IV. do VIII. razreda: 16 osnovnih škola sa 
50 radova iz 9 županija

4) u kategoriji foto natječaj učenika osnovnih 
i srednjih škola: 5 škola sa 35 fotografije iz 4 
županije. 

Pobjednica likovnog natječaja učenika od I. do VIII. 
razreda osnovnih škola je Mura Kanižaj, učenica 5. razreda 
Osnovne škola Belica, a njena mentorica je Emina Kefelja.
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 Na novootvorenoj atletskoj stazi u Belici u 
organizaciji Atletskog kluba „Međimurje“ Čakovec i 
Općine Belica održano je 3. kolo HALS-a za limače i 
limačice. Nastupilo je više od 140 natjecatelja iz 13 klubova. 
Učenici 3.a razreda Luka Novak i Iva Poljanec sudjelovali 
su na natjecanju.
 Luka Novak je osvojio sjajno 3. mjesto u bacanju 
vorteksa. Čestitke Luki!

Oproštaj osmaša
 21.6.2022. posljednji su put zazvonila zvona za 
učenike 8.a i 8.b u OŠ Belica. U poslijepodnevnim satima 
svečanim su se programom oprostili od prijatelja, učitelja 
i djelatnika škole. U svojim su se govorima i recitacijama 
prisjetili dana provedenih u školi, zgoda i nezgoda. 
Ravnatelj i razrednice istaknuli su koliko su ponosni na 
ovu generaciju koja se isticala pristojnim ponašanjem, 
empatijom prema drugima i nesebićnošću uvijek kad je 
trebalo bilo kome pomoći. 

Dragi osmaši, sretno!!!

Dan sporta u 3.a

DOGAĐANJA OKO NAS

OSNOVNA ŠKOLA BELICA OSVAJA 
EKO KVIZ “NE DVOJI NEGO SMEĆE 

ODVOJI !” ZA GODINU 2022.

 06.06.2022. Danas je u Poduzetničkom centru 
Prelog održan tradicionalni 8. po redu Eko kviz o 
gospodarenju otpadom za učenike sedmih razreda. U 
ovogodišnjem kvizu sudjelovalo je rekordni broj osnovnih 
škola njih 14 sa područja 14 JLS gdje PRE-KOM pruža 
javnu uslugu gospodarenja otpadom (Grad Prelog, Općine 
Kotoriba, Donja Dubrava, Donji Vidovec, Sveta Marija, 
Goričan, Donji Kraljevec, Belica, Dekanovec, Domašinec, 
Podturen, Martijanec, Jalžabet i Pribislavec).  
 I ove školske godine eko kviz je dio projekta “NE 
DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !”, a kviz su financijski 
pomogle gore navedene JLS. Za sve škole učesnike kviza 
osigurana je i naknada za troškova prijevoza i sudjelovanja 
u kvizu u iznosu od 500 kn, a svi natjecatelji i mentori 
nagrađeni su PRE-KOM-ovim ručnikom za plažu “NE 
DVOJI NEGO SMEĆE ODVOJI !”. Glavna osobitost kviza 
je što se uz teoretska znanja provjerava točnost i brzina 
sortiranja korisnog otpada.
 Ove godine najuspješnija bili su učenici naše škole 
i osvojila su 1. nagradu – 8000 kn. Naši eko znalci su: NINA 
TURK, SVEN MESARIĆ i MARTA BORKOVIĆ, a za 
kviz ih je pripremila učiteljica Nina Magdalenić-Veselko. 
Nagrade su uručili direktor PRE-KOM-a Siniša Radiković 
i načelnik općine Pribislavec Matija Ladić. Predstavnica 
Županije Međimurske Sandra Golubić pročelnica za 
zaštitu okoliša bila je predsjednica žirija.

Mali Đakovački vezovi 
 Početkom travnja 2022. raspisan je likovni i literarni 
natječaji Malih vezova na temu „Igračke moje bake / moga 
djeda“, Svi koji su se prijavili na likovni natječaj morali su 
slikom ili crtežom prikazati kratku povijest igračaka baka i 
djedova te po čemu su te igračke posebne. Prilikom izrade 
morali su paziti na detalje, ornament, ritam, udubljena i 
ispupčenja.
 Na natječaja stigao je veliki broj radova te je 
povjerenstvo imala težak posao izabrati najbolje među 
njima i nagraditi. U svakoj su se kategoriji dodjeljivale po 
dvije pohvale i 3 nagrade. Nagrade je sponzorirao Grad 
Đakovo te su iznosile: 1000 kn za prvo mjesto, 600 kn za 
drugo mjesto i 400 kn za treće mjesto. Uz novčani iznos 
najbolji su bili nagrađeni i najnovijim izdanjima Školske 
knjige.

 U kategoriji predmetna nastava likovno 
stvaralaštvo 1. mjestom osvojila je naša Jana Horvat 5.b, 
pod mentorstvom učiteljice likovne kulture Emine Kefelja. 
Čestitamo!
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NATJECANJA

 Njemački učim već od malih nogu. S početka 
sam gledala animirane filmove, a sada više čitam nego 
gledam. Kada sam se upisala u prvi razred i saznala 
da će mi biti njemački prvi strani jezik, bila sam 
presretna.
 Početkom 4. razreda učiteljica Marijana je 
odlučila uvesti izvannastavnu aktivnost, tj. dodatnu 
nastavu njemačkog jezika. Jednom je prilikom tako 
na grupu donijela ispit sa školske razine natjecanja iz 
njemačkog jezika kako bi vidjela  hoće li netko od nas 
probati riješiti taj ispit. Kad je ispit pao u moje ruke 
nisam se prestrašila brojem stranica, nego sam primila 
olovku u ruke i krenula ga ispunjavati. Učiteljica me 
u tom trenutku zaustavila i pitala hoću li u 8. razredu 
pokušati ići na natjecanje, tada sam joj obećala da 
ću vježbati i jednog dana ići na natjecanje. Tako sam 
svake godine dobivala po 8-10 ispita za vježbu. 
 Već prvi sat njemačkog jezika me učiteljica 
Marijana pitala jesam li 100% sigurna da želim ići 
na natjecanje, ja sam joj sa smiješkom odgovorila 
da sam joj to obećala i ne odustajem od toga. Već 
su slijedećeg tjedna počele pripreme za školsko 
natjecanje. Pripreme su tekle glatko. 
 Bila sam jako uzbuđena za školsko natjecanje. 
Bilo je zahtjevno, ali je vrijedilo. Ponedjeljak nakon 
školskog natjecanja saznala sam da sam prošla na 
županijsku razinu. 
 18.3.2022. se održala županijska razina u 
Osnovnoj školi Gornji Mihaljevec. Ovaj je ispit bio 
malo zahtjevniji, nego prošli. Sada nije bilo samo 
čitanje s razumijevanjem i gramatika, već je bilo i 
slušanje s razumijevanjem. 

 Isti smo dan saznali rezultate. Oko 17 sati je 
bila objavljena privremena ljestvica pod zaporkama. 
Kad sam je otvorila nisam mogla vjerovati svojim 
očima. Moja zaporka je stajala na prvome mjestu s 
66.5/70 bodova. Bila sam sigurna da sam se plasirala 
na državno razinu. Potvrda o plasmanu na državnu 
razinu došla je 12.4.2022. kad sam vidjela da moje ime 
stoji na prvome mjestu. 
 Pripreme za državnu razinu su bile ubrzane, 
ali sam u tim kratkim tjednima puno poradila na sebi. 
Tako smo učiteljica Marijana i ja krenule 4.5.2022. na 
jedno dugo i nezaboravno putovanje do Zadra.
 U hotelu je moja cimerica bila Ira Pintarić, 
učenica 8.b razreda iz Orehovice. Ubrzo smo se 

sprijateljile kad smo shvatile da smo obje odrasle 
gledajući njemačke animirane filmove. Čak smo i tu 
večer neke zajedno pogledale.
 Slijedećeg su dana počela ispitivanja. Prvo je 
slijedio sastavak na temu: „Gesunde Ernährung und 
ein gesunder Lebensstil“ ili na hrvatskom: „Zdrava 
prehrana i zdrav način života“. Pola sata nakon 

DOGAĐANJA OKO NAS

završetka pisanja sastavka započeo je ispit koji se 
sastojao od slušanja i čitanja s razumijevanjem. 
Nakon ispita učiteljica Marijana, učiteljica Branka 
(Irina mentorica), Ira i ja smo se vratile u hotel kako 
bi se osvježile i krenule istraživati Zadar. Ira i ja 
smo zamolile učiteljice da nas odvedu u arheološki 
muzej, što su s veseljem učinile. Nakon par sati i 26 
000 koraka u gradu došle smo u hotel gdje su bili 
objavljeni rezultati ispita i sastavka. Ovaj sam put bila 
2. Mogli smo pogledati ispit i sastavak. Učiteljicu i 
mene je najviše bilo strah kako ću napisati sastavak, 
na kraju je još sastavak i dobro prošao. 
 Navečer su nas učiteljice iznenadile sokovima i 
čokoladom u našoj sobi. Zajedno smo se s učiteljicama 
družile do 23:30. Bile su to duge psihičke pripreme za 
treći dan ispitivanja.
 Ujutro sam se probudila u jakom uzbuđenju 
zato što je samo ostalo usmeno ispitivanje što znam 
da je moja jača strana. 
 Na oglasnoj ploči škole stajao je poredak 
učenika za usmeni. Ja i još dva učenika bili smo zadnji 
na redu. Najteže je bilo čekati i slušati iskustva drugih. 
Pao mi je kamen sa srca kad su me prozvali. Dobili 
smo zajedničku temu i još je svatko od nas dobio 3 
podteme. Nakon odabira teme smo dobili 5 minuta 

kako bismo pripremili koncept našeg izlaganja. U 
komisiji su se nalazile dvije učiteljice i jedna njemačka 
lektorica. Iz učionice sam izašla vesela. 
 Oko 14:15, nakon finog ručka, krenule smo do 
škole na čijoj će oglasnoj ploči biti objavljeni rezultati. 
Kroz glavu su mi letjele različite misli, ali kad sam 
ugledala svoje ime na oglasnoj ploči sve su moje misli 
stale. Ostvarila sam svoje snove iz 4. razreda, postala 
sam državna prvakinja iz njemačkog jezika! Istog 
sam trenutka nazvala doma svoju obitelj koja je u 
iščekivanju čekala rezultate. Bili su izvan sebe. Nakon 
svečanog proglašenja krenuli smo put kući. 
 Bila sam sretna što sam mogla reprezentirati 
školu i Međimurje na natjecanju. No moja avantura 
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ne staje ovdje. 1.6.2022 sam saznala da sam pozvana 
na dodjelu najprestižnije nagrade koju učenik/ca 
može primiti, Oskar znanja. Zajedno s učiteljicom 
Marijanom i mojom razrednicom Eminom sam išla u 
Zagreb u XV. gimnaziju. 

 Ove godine kipić prikazuje Newtonovu 
jabuku. Nakon dodjele održao se svečani program 
koji je vodio Frano Ridjan.
 Ovim bih se putem htjela zahvaliti svim onima 
koji su me podržavali do samog kraja. Zahvaljujem 
se ravnatelju škole gosp. Antunu Žuliću na lijepim 
riječima podrške i čestitkama nakon svake razine 
natjecanja. Posebno bih se htjela zahvaliti naravno 
mojoj mentorici Marijani Marčec bez koje ne bih 
toliko daleko došla. Također bih se htjela zahvaliti 
mojoj obitelji što su me podržavali i bili tu uz mene. 

DOGAĐANJA OKO NASFood Art
 Volite li aranžirati hranu? Znači li vam kada je 
hrana lijepo servirana? Jeste li se ikad divili nekom jelu da 
ste ga jednostavno morali uslikati prije nego što ste počeli 
jesti? 
 Na satu engleskog jezika u 7.a razredu pričali smo 
o umjetnosti pripremanja i aranžiranja hrane, tzv. food art. 
Saznali smo i da postoji zanimanje food artist, posao kojim 
se bave ljudi koji vole ovu posebnu vrstu umjetnosti.
 I mi smo se okušali u toj umjetnosti te uvježbali 
naše vještine u dekoriranju hrane a vi procijenite koliko 
smo u tome bili uspješni. 
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Co-funded by the 
Erasmus+ Programme 
of the European Union

Cooperation and innovation and the exchange of good practices
School Exchange Partnerships (KA229)

Only the sky is the limit for open hearts!
SOLIDARITY FOR EQUALITY – SFE

2019-1-RO01-KA229-063063_1
(2019 - 2022)

Keep together for PROGRESS,
 work together for SUCCESS.

Partner schools:

•  Liceul Tehnologic "Mihai Eminescu" Dumbraveni, Romania

•  Szkoła Podstawowa nr 85, Gdańsk, Poland

•  OOU ‘’Kuzman Josifoski Pitu’’ Kičevo, The Republic of 
     North Macedonia

•  Elementary school "Metodi Mitevski-Brico" Lozovo, 
      The Republic of North Macedonia

•  CPI Santa Lucia, Spain

•  Primary School Belica, Croatia

Co-funded by the 
Erasmus+ Programme 
of the European Union

Cooperation and innovation and the exchange of good practices
School Exchange Partnerships (KA229)

Back to Nature (BTN)
2019-1-HR01-KA229-060823_1

(2019 - 2022)

Partner schools:

•  Primary School Belica, Croatia

•  OOU ‘’Kuzman Josifoski Pitu’’ Kičevo,  The Republic of 
   North Macedonia

•  Escola Pia Olot, Spain

•  Istituto Comprensivo Vincenzo Tortoreto, Italy

ERASMUS+ U OŠ BELICA
ERASMUS + Mala brojem učenika, ali velika i bogata 

projektima i aktivnostima, znatiželjnim i 
zainteresiranim učenicima te kreativnim i angažiranim 
učiteljima – to je naša Škola. Da je tome tako svjedoči 
i sudjelovanje u čak dva Erasmus+ projekta: prvi pod 
nazivom Back to nature i drugi pod nazivom Only the 
sky is the limit for open hearts – solidarity for equality.
 U protekle tri godine naša je škola bila 
aktivna u mobilnostima i domaćinstvima u 
navedenim projektima zajedno sa školama iz 
Rumunjske, Makedonije, Poljske, Italije i Španjolske. 
Neki zajednički ciljevi oba projekta su povećanje 
emocionalne zrelosti i pismenosti te empatije naših 
učenika, razvijanje i naglašavanje cjeloživotnih 
vrijednosti i vrijednosti solidarnosti, veća osjetljivost 
na probleme nejednakosti među ljudima i na socijalnu 
marginalizaciju, poticanje samopoštovanja kod 
mladih ljudi jer je to izvor svih drugih vrsta ljubavi i 
poštovanja prema drugome.
 Tijekom ovog razdoblja, učenici i učitelji 
škole sudjelovali su na mnogo radionica i predavanja, 
posjetili  nova mjesta, muzeje i ustanove te sklopili 
divna prijateljstva. Osnovan je  Volonterski klub 
te  uređen školski vrt. U tijeku je priprema završnih 
proizvoda projekata te će se izraditi Emocionalni 
priručnik, digitalni herbarij, knjiga recepata ljekovitog 
bilja i brošure o provedenim aktivnostima.
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 Kako započeti priču o našoj poljskoj avanturi 
kad ponestane riječi već pri samom ulasku u bajkoviti 
Gdansk.  Sudjelovali smo u mobilnosti učenika i 
učitelja od 3. do 8. listopada 2021. godine. U pratnji 
učiteljica Silvije Micek, Valentine Miller, Ivane Pavlic 
i Marine Đura, učenici Ema Habula, Nina Turk, Roko 
Kolarić, Sven Kneklin, Saša Cmrečnjak, Barbara 
Ciglarić, Lana Toplek i Eni Vibović uzbuđeno su 
dočekali dan polaska i polijetanja aviona iz Zračne 
luke „Franjo Tuđman“ prema najvećem aerodromu u 
Europi – Frankfurtu te nakon presjedanja, hvatanje 
leta za poljski Gdansk. 
 Za neke od nas, prvi let avionom – 
neprocjenjivo. Već prvog dana upoznali smo se i zbližili 
sa svim učenicima sudionicima projekta iz Sjeverne 
Makedonije i  Rumunjske, a posebno s našim dragim 
domaćinima Poljacima. Iako zbog epidemioloških 
mjera učenici ovaj put nisu bili smješteni kod svojih 
domaćina u obitelji, veselih trenutaka nije nedostajalo. 
I samim dočekom na aerodromu uz hrvatske zastave i 
tople riječi dobrodošlice bili smo impresionirani.
 Domaćini su nam  priredili dane za pamćenje. 
Svaki je bio ispunjen zabavnim aktivnostima koje su 
se uglavnom izvodile na otvorenom: od igre po gradu 
„Spy the help“ do radionica na pješčanoj plaži hladnog 
Baltika – „Using all our senses – losing all our senses“. 
Nismo se mogli samo „igrati“ već su u planu bile i 
posjete znamenitostima i muzejima. Iako mnogi misle 
da je to nepotrebno i dosadno, nas su Muzej jantara 
i Europskog centra solidarnosti baš oduševili. Dokaz 
su, da ako su muzeji dobro i interaktivno zamišljeni, 
mogu biti izrazito zanimljivi svim uzrastima. Svako 
doživljeno iskustvo nas je obogatilo i potaknulo da i 
sami krenemo u nove avanture istraživanja europske 
kulture.

Poljska: We can make a change together

ERASMUS +

 Kako bismo racionalno raspodijelili vrijeme 
i novac, u Sjevernoj su Makedoniji  spojene dvije 
mobilnosti u jednu, u trajanju od deset dana. 
Pripremajući se za nju, pomislili smo kako će biti 
dugačka i naporna, ali oduševljeni svime što smo 
vidjeli i doživjeli, proletjela je za tren. 
 U nedjelju, 30. siječnja iz Zračne luke „Franjo 
Tuđman“ otisnuli  su se na put prema Skopju učenici 
sedmog i osmog razreda: Karla Kirić, Tia Mlinarić, 
Lea Đurkin, Marko Lovrek, Marta Borković, Saša 
Cmrečnjak, Saša Habijan i Mateo Turk u pratnji svojih 
učiteljica Silvije Micek, Emine Kefelja, Bojane Grgić 
i Valentine Miller. Avionske avanture smo uspješno 
i s oduševljenjem „preživjeli“ te se pred kraj dana 
smjestili u hotel Atva residence u Kičevu. S početkom 
tjedna započele su i razne aktivnosti koje su nam 
dragi domaćini Osnovne škole „Kuzman Josifovski – 
Pitu“ iz Kičeva, uz toplu dobrodošlicu, pripremili. 
Uz sve zanimljive aktivnosti jednu moramo posebno 

Makedonija, Kičevo: 
Letting feelings to speak

Makedonija, Lozovo: 
See the face behind the label

istaknuti, a to je posjet makedonskom biseru – 
Ohridu te upoznavanje s bogatom povijesti koju su 
ispisali Kliment Ohridski te solunska Sveta braća, 
Ćiril i Metod. 
Naša druga škola partner u projektu solidarnosti,  
  Osnovna škola „Metodi Mitevski – 
Brico“ Lozovo, iznenadila nas je posjetom glavnom 
gradu Skoplju. Osim predivnog, otvorenog, širokog 
gradskog trga s brojnim ogromnim skulpturama 
povijesnih ličnosti, obišli smo i suvremeni Muzej 
holokausta koji priča tužnu priču o makedonskim 
Židovima u vrijeme  II. svjetskog rata. Posebno nas se 
dojmila i spomen – soba najpoznatije Makedonke u 
svijetu, nobelovke Majke Terezije.
 Teško je u nekoliko redaka teksta prenijeti 
emocije i  sažeti sve dojmove koji se još slažu u nama. 
Znamo da smo to rekli i za prošlu mobilnost, ali svako 
novo putovanje i nova iskustva pišu svoju priču i 
bogate nam život.
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 Nakon tri godine uspješno provedenih 
mobilnosti, online druženja i aktivnosti na nivou 
škole, došao je red da naša škola, Osnovna škola 
Belica ugosti svoje prijatelje na posljednjoj mobilnosti 
Erasmus+ projekta te svečano završi ovu priču.
Od 9. do 13.svibnja 2022., učenici i učitelji OŠ Belica 
bili su domaćini posljednje mobilnosti u projektu 
te smo ovom prilikom pokazali tradiciju, kulturu i 
ljepote našega kraja.
 Ukupno 27 učenika i 14 učitelja gostiju 
sudjelovalo je u raznolikom programu koji smo im 
pripremili.
Nakon svečanog programa koji su pripremili učenici 
i učitelji naše škole, ponedjeljak je bio rezerviran 
za razgled grada Čakovca i Riznicu Međimurja te 
radionicu izrade licitarskih srca koje su gosti za 
uspomenu ponijeli svojim kućama.
 Naša poznata volonterka Martina Strahija 
ispričala nam je priču o njezinom tromjesečnom 
boravku u Tanzaniji u Africi u školi za nezbrinutu 
djecu te nas osvijestila o tome koliko nam zapravo 
malo treba za sreću. 

Bili smo domaćini… 
(Change the world with a story)

 Najzabavniji dio dana bilo je popodne 
provedeno u Accredo centru gdje su učenici (a i neki 
učitelji) podijeljeni u timove isprobali svoje vještine u 
raznim adrenalinskim aktivnostima.
 Sredinu tjedna, odlučili smo provesti na 
cjelodnevnom izletu te našim gostima pokazati i ostale 
dijelove lijepe naše. Posjetili smo Muzej domovinskog 
rata u Turnju, Astronomski centar u Rijeci te prošetali 
prekrasnom obalom Opatije. 
 U suradnji s Centrom za odgoj i obrazovanje, 
u četvrtak je održano predavanje na temu ‘’Autizam’’ 
te radionica znakovnog jezika koja je bila izuzetno 
zanimljiva našim gostima.  
 Nakon odigranog Kahoot kviza kojim smo 
obilježili Dan Europe, učenici su imali slobodno 
poslijepodne za druženje. U poslijepodnevnim satima 
pripremljena je završna svečanost u Društvenom 
domu Belica gdje su članovi KUD-a Belica i Limene 
glazba Belica svojim nastupom pokazali dio naše 
tradicije i baštine.
 Tijekom posljednje tri godine odrađeno je 
mnoštvo radionica i predavanja,  realizirana su četiri 
putovanja, sklopljena su mnoga prijateljstva i stvorene 
uspomene koje će učenici pamtiti cijeli život.

ERASMUS +Beličanci ponovno otputovali 
u Makedoniju

 Nakon dvije godine pandemije ova školska 
godina nam je konačno bogata Erasmus aktivnostima. 
Tako nam je u kratkom vremenskom roku, nakon 
sjajnih dojmova iz prve ruke od prve grupe putnika, 
još jedna grupa učenika otputovala u brdovitu i 
snježnu Sjevernu Makedoniju. Maša Bratišćak, Melani 
Strahija, Paola Požgaj, Tina Polgar, Sebastian Lerinc i 
Fran Pomor cijeli će tjedan provesti u školi Kuzman 
Josifoski-Pitu u živopisnom gradiću Kičevu.  Školske 
aktivnosti, sudjelovanje u radionicama i druženje s 
vršnjacima iz Makedonije i Španjolske upotpunit će 
izletom u Skoplje i na velebni Ohrid. Prve dojmove 
javljaju nam već sada učiteljice Ivana Pavlic, Anita 
Sečan i Nina Magdalenić-Veselko. Jedva čekamo 
cijelu priču!
 Nakon dvije godine pandemije ova je školska 
godina bogata Erasmus aktivnostima. U kratkom 
vremenskom roku, nakon sjajnih dojmova iz prve 
ruke, beličkih učenika koji su boravili u Kičevu 
početkom mjeseca, još je jedna grupa učenika 
otputovala u brdovitu i snježnu Sjevernu Makedoniju. 
Maša Bratišćak, Melani Strahija, Paola Požgaj, Tina 
Polgar, Sebastian Lerinc i Fran Pomor cijeli su tjedan 
proveli u školi Kuzman Josifoski-Pitu u živopisnom 
gradiću Kičevu.  Školske aktivnosti, sudjelovanje u 
radionicama i druženje s vršnjacima iz Makedonije i 
Španjolske upotpunili su izletom u Skoplje i na velebni 
Ohrid. Oduševljeni impozantnim izgledom glavnoga 
grada i kristalnim ljepotama „makedonskog mora“, 
zajedno s učiteljicama Ivanom Pavlic, Anitom Sečan 
i NinomMagdalenić-Veselko uživali su u bogatoj 
makedonskoj tradiciji. 
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Bella Italia i OŠ Belica se vole

 Usprkos COVID mjerama koje su uvelike 
upravljale životima učenika i učitelja diljem svijeta 
ove školske godine, učenici Osnovne škole Belica 
doživjeli su mnoga Erasmus+ iskustva. Na posljednje 
putovanje u sklopu  projekta „Back to nature“  
otputovali su Sara Braniša, Eni Vibović, Barbara 
Ciglarić, Veronika Borković, Ozren Grgić, Benjamin 
Makar i Petar Dokleja u pratnji učiteljica Ivane Pavlic, 
Silvije Micek i Emine Kefelja.  
 Talijanska avantura trajala je od 25. do 
30.travnja 2022., a škola domaćin bila je Istituto 
Comprensivo “Vincenzo Tortoreto” smještena  u 
mjestu San Ginesio, srednjovjekovnom dragulju, 
vodećoj destinaciji svjetskog ruralnog turizma 
u nacionalnom parku Sibillini planina. Učenici 
su tijekom šestodnevnog putovanja posjetili 
Ravenu, Montemonaco, Sant’Angelo in Pontano, 
Cessapalombo, Frasassi špilje, Ankonu, Sirolo i 
Veneziju. 
 Nakon puno vremena  imali su  priliku 
doživjeti talijansku kulturu  te okusiti način života 
u maloj talijanskoj sredini boravkom u obiteljima 
domaćina i na taj način stekli još jedno bogato 
iskustvo. 

ERASMUS +
 Kraj školske godine ove je godine i više nego 
bogat u OŠ Belica. Tako je svibanj bio mjesec Erasmusa. 
Učenici i učitelji OŠ Belica pod vodstvom učiteljica 
Ivane Pavlic, Anite Sečan i Nine Magdalenić-Veselko 
u tjednu između 23. i 28.svibnja po drugi put u dva 
tjedna ugostili su Erasmus partnere, ovog puta iz Olota 
(Španjolska), San Ginesia (Italija) i Kičeva (Sjeverna 
Makedonija). Ovo je bila posljednja mobilnost u 
sklopu Back to Nature projekta pa se dobra uigranost 
i energija osjećala od prvog do posljednjeg trenutka. 
 Tijekom boravka u Belici učenici iz 
partnerskih država bili su smješteni u obiteljima pa 
su imali prilike iz prve ruke upoznati našu kulturu 
i družiti se s vršnjacima. Osim bogato ispunjenog 
slobodnog vremena sa svojim domaćinima gosti su 
uživali u sadržajima u organizaciji OŠ Belica.  
 Prvi dan simpatičan program dobrodošlice za 
koji su bili zaduženi mali folkloraši, tamburaši, plesna 
skupina i raspjevani sedmaši pripremili su Štefanija 
Mihalic, Gordana Turk i Josip Kaučić. Knjižničarka 
Bojana Grgić za učenike je osmislila zanimljivu igru 
upoznavanja. U skladu s temom projekta učenicima 
su predstavljene osnove biodinamičkog uzgoja vrta 

Erasmus+ ponovno u OŠ Belica

u Centru Rudolfa Steinera u Donjem Kraljevcu, a 
popodne je iskorišteno za upoznavanje Čakovca pod 
vodstvom učenica iz Ekonomske i trgovačke škole 
Čakovec, razgled Riznice Međimurja i sudjelovanje u 
medičarskoj radionici ukrašavanja licitarskih srca.
 Drugi dan zajedničkih aktivnosti bio je 
rezerviran za izlet. Bogatstvo prizora Plitvičkih jezera 
nije nikog ostavilo ravnodušnim, a treći dan je opet bio 
rezerviran za povratak na domaći teren. Zanimljive 
radionice i igre za učenike pripremile su učiteljice 
Nina Magdalenić-Veselko, Anita Sečan i Silvija Micek, 
a nakon kratke šetnje Belicom i neizostavnog slikanja 
kod spomenika krumpiru, gosti su upoznali i gornje 
Međimurje te uživali u vidicima s Mađerkinog brega. 
Ni posljednji zajednički dan nije bio manje zanimljiv. 
Domaćini su ponovno pripremili zanimljive 
aktivnosti, a atmosfera se najviše ugrijala za vrijeme 
sportskih igara koje je osmislila učiteljica Violeta Mak. 
Nakon napete borbe u finalu i emotivnog rastanka s 
novim prijateljima, učenici su popodne proveli u 
obiteljskoj atmosferi s domaćinima.
 Cijeli kolektiv; učiteljsko, administrativno i 
tehničko osoblje uložilo je mnogo energije, tjednima 
se pripremalo i pružilo veliku podršku projektu  što 
je bilo vidljivo tijekom pripremljenih i uspješno 
održanih aktivnosti te zadovoljstva gostiju. Pozitivnoj 
energiji doprinijeli su i učenici i roditelji domaćini, a 
užarena atmosfera kulminirala je olujnim ispraćajem 
gostiju i dogovorima za neke buduće suradnje i 
susrete.



ŠKOLSKI LIST OŠ BELICA                    
Šk. god. 2021./2022.  

OSMOŠKOLAC  
Broj: 30

40 41
Literarni kutak

MOJA MAMA JE SRETNA.VOLIM JE JER JE DRAGA.
ONA KAŽE DA SAM JA DOBRA DJEVOJČICA.

 LORENA OPRICOVIĆ, 1. A

MOJA MAMA JE BRIŽNA. VOLIM JE JER IMA VELIKO SRCE. 
ONA KAŽE DA SAM JA NJEZINA LJUBAV.

DAVID ČEH, 1. A

MOJA MAMA JE KREATIVNA. VOLIM JE JER VJERUJE U MENE.
ONA KAŽE DA SAM JA MIŠA.

KIM POLGAR, 1. A

MOJA MAMA JE JAKO LIJEPA. VOLIM JE JER MI POMAŽE.
ONA KAŽE DA SAM JA  JAKO DOBRA.

 ZITA HABJAN, 1. A

MOJA MAMA JE BRIŽNA. VOLIM JE JER JE ISKRENA I DRAGA.
OLIVER SRŠAN, 1. A

Moja mama

Moja mama se zove Renata. Ima trideset šest godina. Još je mlada. Ima 
lijepu tamnu kosu. Nije previše visoka.

Vrijedna je kao mrav. Puno pomaže baki: čisti, kuha...
Kad dođem iz škole, na stolu me čeka topli ručak. Navečer sa mnom 
igra društvene igre. Uživam u druženju s njom. Kada nešto ne znam, 
ona mi pomogne. Kad se porežem, ponaša se kao doktorica. Kad sam 

usamljena, ona mi je najveća podrška.
Zahvalna sam Bogu na tako dobroj mami. Mislim da je najbolja na 

cijelom svijetu. Ona mi u srce donosi sreću.
Volim te, draga mama!

Zara Lovrenčić 4. a

KALAMPER

Da dojdem dimo,
v mojo storo hižo,

vužgala bom toploga ogja.

Na ogej bom dela
kuhat kalampera.

A da bo soseda došla
i pitala kaj se dela,

Ja bom joj ponudila
kuhanoga kalampera.

Nela Bajrić 4. a

Leona Habula, 3.a

Nina Turk, 7.a

Annie Janušić, 2.aMura Kanižaj, 5.a

Literarni kutakNAJBOLJA ROĐENDANSKA PROSLAVA

Na deveti rođendan pozvala sam nekoliko prijatelja i 
prijateljica. 
Slavlje je bilo doma kod mene. Mama i ja ukrasile 
smo kuću i dvorište raznobojnim balonima.
Igrali smo igre poput skrivača i lovice. Jeli smo nama 
omiljenu pizzu, a nakon toga na red je došla i rođen-
danska torta. Konačno sam zaželjela i rođendansku 
želju, puhnula i ugasila svojih devet rođendanskih sv-
jećica. Bila sam sretna i zadovoljna.

Luna Mlinarić, 2.a razred

NAJBOLJA ROĐENDANSKA PROSLAVA

Bila sam kod Lune na rođendanu. Slavila je deveti 
rođendan. Kad sam stigla, najprije sam joj čestitala 
rođendan  i zaželjela lijepe želje, a dala sam joj i pok-
lon. Igrale smo se u dvorištu. Poslije nam je Lunina 
mama ponudila jelo. Nakon rođendanske torte svi 
smo se zajedno zabavljali i gađali pinjatu. Umorni od 
igre i zabave polako smo krenuli svojim kućama.

Tia Mihalec, 2.a razred

NAJBOLJA ROĐENDANSKA PROSLAVA

Moja mama je slavila rođendan. Slavili smo u našoj 
kući. Došli su gosti. Mami sam za rođendan nacrta-
la crtež svoje obitelji. Mama je ispekla tortu. Bilo je 
puno šarenih balona. Svi smo bili sretni, a ja poseb-
no. To mi je bila najbolja rođendanska torta.

Evita Bihar, 2.a razred

ROĐENDANSKA PROSLAVA

Slavio sam deveti rođendan samo s mamom, tatom 
i bratom. Bila je korona i nisam se mogao družiti 
s prijateljima. Mama je ispekla tortu s lješnjacima, 
moju omiljenu. Bilo je puno balona. Darovala mi ih 
je moja teta. Igrali smo različite društvene igre. Ipak 
smo se i zabavili. Bilo mi je žao što nisu mogli doći 
moji prijatelji.

Roko Srnec, 2.a razred

Josipa Novak, 7.a
Matea Brzuhalski, 4.a
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Svi smo isti, a različiti

 Na svijetu ima mnogo ljudi, mnogo naroda i mno-
go posebnosti. Iako nam se čini da smo jako slični, 
zapravo kada detaljnije promotrimo dosta smo ra-
zličitiji od drugih.
   Različitost je nešto prekrasno. To je posebnost i orig-
inalnost ljudi, pa čak i drugih živih bića. Međusobno 
se razlikujemo u mnogočemu: boji očiju, boji kože, 
nacionalnosti, vjeri, boji i duljini kose, stilu odijevan-
ja, obliku lica, stasu ,visini, otisku prsta… Vjerojatno 
ste upoznali nekog s istom bojom kože, očiju, kose 
ili nekog iste visine, ali to ne znači da ste isti, to su 
samo sličnosti. To su samo vanjske sličnosti, odnosno 
različitosti, ali najbitnije je ono što je u nama, naša 
osobnost, ponašanje prema drugima. Različitosti u 
osobinama se vide u nečijim djelima i postupcima, ali 
i u odnosu prema drugima, bili oni prijatelji, poznani-
ci ili nepoznati ljudi. Ljudi mogu biti: dobri, pošteni, 
dobrodušni, darežljivi, marljivi, uvijek spremni po-
moći, ali zato mogu biti i zli, oholi, lijeni, podli… Kad 
pogledamo svijet oko sebe primjećujemo puno ljudi, 
dobrih i zlih. Neke samo moramo usmjeriti na pra-
vi put. Naučiti ih poštovati druge, bili oni različitiji 
ili sličniji nama, imali oni različitu boju kože ili bili 
različite vjere. Jedni druge moramo poštivati i biti 
pravi prijatelji. Kroz život sve više shvaćam koliko je 
različitost zapravo bitna. Ljudi kažu da se različitosti 
privlače. Kad su ljudi različiti jedni od drugih mnogo 

Nina Turk, 7.a
toga mogu naučiti. Uvijek sam mislila da je loše biti 
različita i htjela sam biti kao drugi. 
      Nakon nekog vremena shvatila sam da je različi-
tost dobra stvar i da se nitko ne bi trebao mijenjati. To 
je ono što nam život čini ljepšim. 

 Nina Turk, 7.a

Nika Srpak, 1.aŽan Gereci, 3.a

Literarni kutak

KAKŠE BETEŽNO VREME

Zima je blizu, jesen je prešla
a v naše selo korona je došla.

Pobrola je korona več čuda ljudi
nišči se več tomo ne čudi.

Drogi moji, kaj da vam rečem.
Za veselje i srečo je več kesno
jer smo cepivo dobili prekesno!

Tia Šarkanj, 4. a

Nekoliko riječi za kraj i novi početak

Sjećam se prvog dana osnovne škole kao da je bio 
jučer. S torbom većom od mene same, repićima i na-
jvećim osmjehom na svijetu sjela sam u đačku klupu. 
U toj klupi već sjedim cijelih osam godina, svašta se 
događalo u tom razdoblju od moje sedme do četrn-
aeste godine. Sve se čini tako nestvarno, stravično i 
zbunjujuće. Brzo je prošlo, ali prava pustolovina tek 
počinje.
Provesti prvi dio školovanja u osnovnoj školi bila je ba-
jka. Smijala sam se, sklapala prijateljstva, učila, plaka-
la, preživjela pandemiju, trčala, igrala se… U njoj sam 
rasla, postala nova osoba, počela razmišljati svojom 
glavom. Izlazim iz nje s puno vrijednih lekcija i us-
pomena. Nikad ju neću zaboraviti. Sada je pred mene 
postavljena nova planina… srednja škola. Pojam o 
njoj počela sam istraživati tek prije nekoliko mjeseci 
kad sam shvatila da ću zaista i ja krenuti u nju. Osjeti-
la sam ubod tisuću pčela straha i uzbuđenja i započela 
istraživanje… Prva stanica bili su tinejdžerski filmovi. 
Niti jedan od njih ne govori o bitnim stvarima. Svi su 
napravljeni na isti kalup. U svakom se glavni lik zal-
jubi, nađe djevojku koja mu postane ljubav njegovog 
života, oženi ju i zauvijek živi sretno. Ili postane pop-
ularni heroj škole kojega svi vole. Načas sam pomis-
lila da ništa što me zanima neću tamo naći pa sam se 
obratila već iskusnim srednjoškolcima- majci i ocu. 
Od njih sam saznala svašta, u detalje su mi ispriča-
li sve. Od toga kako je iznimno naporno u srednjoj 

školi i da treba puno učiti do toga tko je kome krao 
sendviče za ručak. Niti jedan od dovoljno proučenih 
izvora informacija nije imao odgovore na moja zaista 
važna pitanja, npr.: Kako steći cjeloživotne prijatelje 
o kojima svi danonoćno govore? Kako se ponašati 
da se uklopiš u društvo, a opet ostaneš svoj? Ili je li 
popularnost zaista bitna ili je to samo maska? Pošto 
mi niti jedan izvor više nije padao napamet, donijela 
sam odluku da na sva svoja pitanja moram odgovo-
riti sama, na mjestu, iz iskustva. I tako sam hrabro, 
bez prijašnje mentalne pripreme odlučila krenuti u 
stravično novo poglavlje. Jedino što sam unaprijed is-
planirala je odjeća za prvi dan, što ću reći i kako ću se 
ponašati. Ipak je prvi dojam najbitniji! Istovremeno 
sam i uzbuđena, ali i osjećam mučninu, zahvalna, ali 
će mi stara škola nedostajati, bojim se, ali znam da 
će sve biti u najboljem redu. Moji prijatelji iz starog 
razreda će mi zasigurno nedostajati, možda i s neki-
ma odem u nove pustolovine. To je ipak samo srednja 
škola, što se može dogoditi!
Prvi dan srednje škole pamtit ću zauvijek, čuvat ću 
ga kao najdragocjeniji dijamant. Želim upiti svaku 
sekundu tog dana. Bit će to najljepši novi početak, ne 
trebam se bojati, sve će biti uredu, to je samo mala, 
prolazna, pamtljiva, predivna faza mog života u koju 
ću tek zakoračiti.

Eni Vibović, 8.a

Gabrijel Tomašić, 6.a
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Nekoliko riječi za kraj i novi početak

 Bliži se kraj osmogodišnjem školovanju kojim 
se otvara nova cjelina u knjizi života. Otvoriti novu 
cjelinu u knjizi života nije mala stvar ipak to je dio 
života kojem ne možemo pobjeći. Nekoliko riječi nije 
dovoljno za opisivanje osjećaja koje sam proživio kroz 
proteklih osam godina, ali nadam se da će maleni sas-
tavak biti dovoljan. 
 Svake godine su se osjećaji mijenjali nepresta-
no brzo i neprimjetno. Takvi osjećaji kao što su smi-
jeh s prijateljima, radost dolaženja u školu mogu 
samo jednom ispuniti naše srce. Osim osjećaja bilo je 
tu i puno pogrešaka koje mi ne mogu izaći iz glave. 
Najveću pogrešku koju smatram je to da se na vrijeme 
nisam uozbiljio oko škole. Ono što nisam shvatio je 
da vrijeme ne staje. U toj pogrešci ima i malo dobro-
ga, a to što sam u zadnje vrijeme potegnuo i mučio 
se oko škole. Svom srećom sam uspio svladati tu pre-
preku. Ne mogu vjerovati kako imam u razredu ek-
ipu prepunu intelektualaca. Oni su jednim dijelom 
zaslužni za moj uspjeh makar to ni ne znaju. Njihovo 
ponašanje i razmišljanje me nadahnulo na učenje i 
razmišljanje izvan okvira. Trenutno u osmom razredu 
imam osjećaj da sam se u petom, šestom i sedmom 
razredu mogao potruditi i manje ljenčariti. Kraj se 
bliži i ubrzo stižu nova upoznavanja i prijateljstva. 
Malo nam fali da upoznamo kakve nas muke čeka-
ju u srednjoj školi. Ljeto će neočekivano brzo proći 
i stat ću pred prag novog četverogodišnjeg iskustva. 
Iskreno na početku me nije bilo strah za srednju ško-
lu, ali završetkom osmog razreda sve više i više posta-
je napetije. 
 Zahvalan sam svim učiteljima koji su nas 
podučavali razne predmete i trpjeli naš neposluh. Ko-
liko god nam učitelji išli na živce, oni su uvijek bili 
otvoreni prema nama i poštovali su naše razmišljan-
je. Oni su nam širili svoje znanje i pripremali nas za 
srednju školu. Slutio sam kako možda više neću vidje-
ti razredne kolege osim na autobusnoj stanici. Govo-
rio sam kako mi nije žao, ali u dubini duše će mi svi 
faliti, čak i učitelji. 

Ivan Sokač, 8.a

Obrazovanjem mijenjamo svijet

Obrazovanje? Što uopće jest obrazovanje? Što mi, što 
ljudi misle o obrazovanju općenito? Je li uopće dobro 
za nas? Kamo ili do čega će nas dovesti? Otkrijmo 
odgovore na ova pitanja zajedno.
          Za početak, svi možemo navesti neki oblik 
obrazovanja. Na primjer škola, srednja škola, za neke 
i fakultet. No obrazovanje može biti i nešto jednos-
tavnije te ne mora nužno imati veze sa školom. Rec-
imo da naučiš kuhati ili prati suđe. Da naučiš brinuti 
o mlađem bratu ili sestri, da naučiš voziti bicikl, 
usisati kuću, pokositi dvorište, posaditi nešto. Sve su 
to razni oblici obrazovanja. No gdje li završava naše 
obrazovanje? Gdje li završava obrazovanje pojedinca 
te koje su granice obrazovanja u svijetu? Obrazovan-
je je jako bitno. Za nas i našu okolinu. Da se čovjek 
nije obrazovao, vjerojatno bi još uvijek bili u spiljama 
i trčali po šumama za hranom. Moramo se obra-
zovati. Ne samo zato jer nam roditelji govore da se 
školujemo, da završimo fakultet, da nađemo dobar 
posao. Obrazovanje je bitno za znanje čovjeka. Da 
nema obrazovanja gdje bi bili? Granice obrazovanja 
su nam još nepoznate. Čovjek svakim danom nauči 
nešto novo, naravno, ako to želi. Kraj obrazovanja 
nije kraj škole ili dobivanje diplome. Da bi čovjek 
bio obrazovan, mora znati kako biti čovjek. Kako se 
ponašati, kako pridonijeti društvu i zajednici te kako 
živjeti.
          Ljudi se trebaju obrazovati. Naučiti osnove 
života, razumijeti stvari i događaje koji se događaju 
oko nas i imati mišljenje i svoj stav prema svijetu. 
Čovjeku ne trebaju naprave za međusobno ubijanje. 
Treba nam razum i pravi vođa. Ne trebamo vlasnike i 
šefove. Trebamo vođe naroda, ljude koji razumiju što 
rade, koji znaju kako voditi svoj narod i koji će biti 
uz nas kad je najteže. Zato učite i naučite što je više 
toga moguće. Uživajte u životu i promijenimo svijet 
na bolje zajedno.      

Mateo Turk, 8.b
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Literarni kutakObrazovanjem mijenjamo svijet

    Obrazovanjem mijenjamo svoj svijet, ali i u širem 
smislu. Kada netko spominje obrazovanje, mnogi 
ljudi pomisle na ono osnovno obrazovanje kao što 
su matematika, hrvatski jezik, geografija ili povijest. 
Znati izračunati nešto. Množiti, znati pravopis i po-
vijest svoje nacije. Pored toga ipak još postoji ono 
obrazovanje na koje se često ne misli. To je znan-
je strukovnih škola. Rad na drvetu, metalu, kako se 
snalaziš s alatima i uređajima. Treba netko izgraditi 
ceste, avenije, magistrale i zgrade.
     Mnogi ljudi uče ove stvari jer ih to zanima. Imaju 
želju za upijanjem novog znanja. Da bi mogli razumi-
jeti funkciju ovoga svijeta i funkciju sebe u njemu. 
Neki to rade jer im to treba za posao ili za život. To 
su naprimjer oni poslovi u kojima je rad ruku kamen 
temeljac. Zato je važno imati obrazovane ljude da bi 
ovaj svijet mogao funkcionirati i kretati se k budućno-
sti. A ne da se sami uništimo nuklearnim oružjem. 
Tu škole trebaju ulagati puno svoje energije i svoje 
dobre volje. Većina učenika, slobodno ću reći, uči za 
ocjenu. Samo se štrebaju. Stavljaju to znanje u svoje 
glave samo da bi isto znanje isparilo iz njihovih gla-
va kao voda na 100 stupnjeva celzija. Današnji sistem 
škola je građen na principu onoga starog,  još iz doba 
industrijske revolucije. Taj sistem  ne uklapa se do-
bro u današnjicu. Ljudi su učeni slušati i odgovarati 
na zapovjedi, raditi u tvornicama. To naravno nije ni 
toliki problem. Pravi pravcati problem leži u tome da 
mnogi uče za prosjek i ocjenu. I to što ne žele obratiti 

pažnju na to da to znanje ostane u njihovim mozgov-
ima. Zato sam edukacijski sistem mora biti temelji-
to reformiran. Jer kako sada ide oni se nalaze ispred 
jedne rupe i umjesto da naprave veliki korak preko 
rupe,  rade mali ravno u provaliju. Kao kad vol zabija 
glavu u zid bez prestanka. Tu je još i problem toga da 
mnoge zemlje i regije nemaju financijsku mogućnost 
za edukaciju svojih naroda. Ne samo to, nego nema-
ju novaca za osnovne ljudske potrebe: hranu, vodu, 
čistoću…To su recimo: Centralno Afrička Republika, 
Burundi, Zimbabve, Afganistan, Bangladeš i mnoge 
druge.
      Onda dolazimo do toga da se je ljudski rod raz-
vijao tisuće i tisuće godina, samo da bi NATO na-
pao neku zemlju, koja nema za kruh, ukrao naftu, 
a pritom uništio sve pred sobom. Svaka zemlja ima 
crnu povijest, pisanu i onu drugu. Mnogi uopće ne 
rade za opće dobro ovog svijeta. Zato treba obrazovati 
ljude. Ne samo da bi mogli pomoći zemljama trećeg 
svijeta, nego da se bore za sva prava koja su im danas 
uskraćena. Mnoštvo velikih ljudi su promijenili ovaj 
planet. Nelson Mandela i Mahatma Gandhi su samo 
neki od njih. I zbog toga, ima još ruke nade, koju 
moramo čvrsto dohvatiti kako bismo završili na putu 
do ne savršene utopije. Jer savršena vodi samo do na-
jgore distopije. 

Leo Habjan, 8.a

Vito Krnjak, 3.a

Kim Polgar, 1.a
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Zaustavite Zemlju, silazim!

       Roditelji i djeca su dva potpuno različita svijeta! 
Ne samo da drugačije misle, nego gledaju, shvaćaju 
i doživljavaju stvari na drugačiji način. Djeca vide 
zabavu i smijeh u svemu, dok odrasli posjeduju 
naočale koje opažaju sve što bi moglo izazvati i na-
jmanju ogrebotinu na djetetu. Roditelji, odnosno 
odrasli nisu baš razumna bića. Uopće nemaju maštu, 
što je (ako se mene pita) veoma tužno. Ne vide tepihe 
koji lete, krevete koji su odskočna daska za odlazak u 
svemir ili medvjediće koji svaki put kad izađemo iz 
sobe ožive. Te dvije stranke uopće ne razumiju jedna 
drugu. Tijekom 14 godina istraživanja zaključila sam 
da čim je skrbnik stariji to je razumijevanje veće, a 
čim je mlađi to su veće šanse da izbije rat. U tome ratu 
bombardira se ružnim riječima koje zapravo ništa ne 
znače, a zatvaranje u zidine svog dvorca može potra-
jati par dugih sati.
       Sve ukazuje na to da su roditelji došli sa sasvim 
drugog planeta; planeta na kojemu se educiraju o tome 
kako odgojiti i brinuti se za dijete. Očito da na tome 
vanzemaljskom sveučilištu nedostaje jedan pred-
met koji se zove Međugeneracijski jaz. Jako je važan 
i po mišljenju svakog djeteta, morao bi se uvesti. Na 
njemu bi se učilo o različitostima između „njihovog“ i 
„našeg“ doba i kako mirno riješiti nastali sukob. Dje-
ca diljem svijeta pokušala su poslati žalbu ravnatel-
ju sveučilišta, ali budući da nisu znala adresu pismo 
nije stiglo. Jer, znate, to svestrano sveučilište je neg-
dje skriveno i ni jedno dijete ga nije uspjelo pronaći. 
Bilo je tu raznih ekspedicija, lutanja po prašumama, 
letenja do Mjeseca i spuštanja u podzemlje, ali uza-
lud. Naravno, pošto tog predmeta nema, roditelji su 
prisiljeni snalaziti se sami što dovodi do raznih neu-
godnih situacija. Navest ću najčešći razlog sukoba 
između mog dodijeljenog roditelja i mene:  zašto ni-
sam napravila sve što mi je ona (moja draga majka) 
rekla istog trenutka kada mi je to priopćila. „Možeš li, 
molim te, staviti mokri veš u sušilicu?“ napomenula 
je. „Budem!“ odgovorila sam odsutno mirnim tonom 
glasa. To je win - win za mene zato što ne samo da 
sam rekla da ću izvršiti molbu, nego sam odgodila 
svoj zadatak za kasnije i mogu ga odraditi kada god 
želim. Ipak, mojoj se majci nije svidjela ta ideja i za 

20 dugih minuta čekanja da stavim rublje u sušilicu, 
dotrčala je u moju sobu i rekla: „Sada više ništa ne 
moraš napraviti, sve sam ja odradila.“ Na mojem licu 
se točno moglo vidjeti da sam baš ovog trenutka nam-
jeravala ustati i napraviti što mi je zadano. „Ali, baš 
sam mislila…“, usudila sam se progovoriti. Prekinula 
me usred rečenice: „A što si do sada radila? Taj veš već 
stoji u toj mašini cijeli dan, a ti ništa.“ Izašla je iz sobe, 
a ja sam ostala u šoku. „Nema šanse da je prošao cijeli 
dan, ona samo malo pretjeruje“, mislila sam i nastavi-
la gledati televiziju. Zapravo je prošao cijeli dan i moja 
majka je bila u pravu, sve u svemu ništa nisam nauči-
la iz te situacije i nastavila sam raditi po svom. To je 
samo jedan od primjera, a ima mnogo toga oko čega 
se ne slažemo. U 70% sukoba kriva sam ja, ponekad 
to priznam, a ponekad ne, ovisi o tome koliko mi je 
žao i koliko mi vremena treba da pređem preko crte 
svog ega. U onih 30% gdje moja majka nešto zaboravi 
ili nešto slučajno ne napravi, nikad nije kriva, zapravo 
samo zanemari što se desilo i krene na drugu temu. 
To svakako nije u redu, ni pošteno, ali ja tu ne mogu 
ništa. Ako probam nešto reći, ispast ću bezobrazna 
i drska. A ako ništa ne kažem, pitat će me zašto se 
ljutim na nju. Ponekad bih najradije samo prokri-
jumčarila sve svoje stvari u raketu i otišla na Neptun. 
Možda bi mi na njemu bilo malo prehladno, ali ako 
uspijem ponijeti sa sobom sve svoje zimske jakne i 
gležnjače, hladnoća ne bi trebala biti nikakav prob-
lem. „Mi smo uvijek krivi za sve što se dogodi“, tako 
mi djeca razmišljamo. To zapravo nije istina. Roditelji 
nas nikad nisu okrivili  ni za što, mi samo preuveliča-
vamo stvari. Koliko god nam išli na živce i iznervirali 
nas, uvijek su tu kad nam nešto zatreba, ako padnemo 
ili nam treba pomoć da ispravimo ocjenu. Naravno, 
svaki roditelj će prvo povisiti glas i “poslužiti nam 
jezikovu juhu“, ali nakon te dobro zapamćene lekcije 
dat će sve od sebe da nam pomogne. 
      Roditelji i djeca su stvarno dva potpuno različita 
bića, koja se istovremeno mogu i sukobiti i biti najbol-
ji prijatelji. Iz svih nesuglasica s roditeljima možemo 
nešto naučiti, ali to naučeno moramo i primijeniti na 
buduće situacije. Svaki roditelj je uzor svome djetetu i 
model prema kojem će ona graditi svoje svjetove. Ta, 
cvijet bez vode ne može rasti. Ako nema vode koja ga 
svaki dan jača, uvenut će. Tako i roditelji i djeca jedno 
bez drugog.

Eni Vibović, 8.a

Literarni kutak

Nekoliko riječi za kraj i novi početak

     Sve smo bliže samom kraju školovanja u osnov-
noj školi. Uskoro krećemo, više-manje, svaki na svoju 
stranu, u nove pobjede, ali i poraze. Za nas će ovo biti 
vjerojatno najveći korak do sad, bit će teško, stresno i 
trebat će uložiti puno truda u to, no znam da ćemo se 
svi snaći i vjerujem da će nam to biti jedan od ljepših 
perioda u životu.
     Iskreno, veselim se trenutku koji nam je sve bliže i 
bliže; završne ocjene, zbrajanje bodova, biranje škole, 
upisi... Sve to budi nervozu u meni, gotovo da se ne 
mogu koncentrirati na ocjene i učenje sad kad najviše 
moram. Mozak mi je već na praznicima i polako kro-
ći u smjer kozmetičarke, u školu koju želim upisati 
i zanimanje kojim se u budućnosti želim baviti. Uz-
buđena sam i zbog novih ljudi koje ću upoznati. Sad 
kad sam se navikla na naše učitelje u Osnovnoj školi 
Belica i sad kad smo se svi u razredu totalno opustili i 
zbližili, slijedi rastanak. Svaki od nas sprijateljit će se 
s novim ljudima, te ćemo dobiti nove profesore, mis-
lim mi smo ti koji će biti novi, ali razumijete poantu. 
Nije ni bitno koliko njih ću upoznati i kakvi će profe-
sori u srednjoj školi biti, sigurna sam da ćemo mi kao 
razred i generalno cijela generacija ostati u kontak-
tu, a učitelje ćemo pamtiti kao osobe koje su uvijek 
bile tu uz nas (vjerujem da će i dalje biti). Realno smo 
uz njih i odrasli i oni su ti koji su zaslužni za to naše 
stečeno znanje koje svaki od nas ima. Nadam se da 
oni nas neće pamtiti samo po onim našim nestašnim 
i nepromišljenim idejama ili lošim ocjenama, nego 
kao mlade, pametne, vrijedne i drage osobe koje su se 
trudile i nisu brzo odustajale.
     Nije tako lako samo otići bez straha, bez nervoze 
i skroz opušten... jest da se veselim tome kao i drugi, 
ali onda se prisjetim svega od samog početka kad smo 
došli u klupe prvi put i neki čak plakali za roditeljima, 
pa do sad kad smo već stariji i zreliji, no unatoč go-
dinama i zrelosti, ove školske klupe napustit ćemo u 
suzama, a ako ne doslovno suzama onda “pritiskom 
oko srca”, ali i ono najbitnije, lijepim sjećanjima, koja 
smo ovdje izgradili.

Klara Dodlek, 8.a

Bianca Kolar, 4.a

Lana Toplek, 8.a
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Nekoliko riječi za kraj i novi početak

   Uskoro slijedi veliki korak za mene… upisivanje u 
srednju školu. No prije sve te srednjoškolske euforije 
vratit ću se na sam početak. 
   Od kuda krenuti? Prve četiri godine osnovne škole 
prošle su u zabavi i smijehu, dakako da nisu mogle 
drugačije jer tko bi „ukrotio“ tako nestašne klince. U 
peti razred krenuli smo s nešto bistrijim glavama, no 
spremni da te naše mudre glavice nauče još ponešto 
novo. Prije nego što su krenule naše muke s padežima 
i matematikom desila se još jedna grozna stvar… razd-
vojili su nas. Od sada smo dva razreda. Ne poričem da 
je u početku bilo čudno i možda malo dosadno, ali svi 
smo brzo prihvatili jedni druge možda zato što smo 
morali a možda zato što smo htjeli ili oboje tko će nas 
znat’. U šesti razred ušli smo „entuzijastično“ no sve-
mu tome na kraj je stao štrajk, a u stopu ga je slijedila 
prijateljica korona. Posljedica svega bila je online nas-
tava, neki su se u njoj super snašli i otkrili način za 
poboljšanje, a neki baš i ne, no svi smo bili osuđeni na 
nju. Ponekad bi se vraćali u školske klupe, naravno uz 
maske koje su nekim dijelom obilježile naše obrazo-
vanje. Sedmi razred, vjerujem, za sve nas bio je dosta 
zbunjujuć, malo idemo u školu malo ne idemo, dan-
as trebamo maske sutra ne i tako u krug. Taman kad 
smo se navikli na taj tempo, slijedi još jedan šok… 
ne idemo na maturalac. Starijima je to bilo očekiva-
no, no u nama kuhao se bijes pomiješan s ljutnjom i 
razočarenjem. I šećer na kraju, meni najdraži, osmi 
razred. Ne, nije mi najdraži zato što odlazimo već 
zato što smo stvorili predivne uspomene. Kada smo 
pomislili da nam je sve crno zapisano u zvijezdama, 
kao trešnja na onaj slatki kolačić ukinuli su mjere. Tu 
su se dobre vijesti nastavile nizati, prvo maturalac, 
zatim su nas posjetili nevjerojatni učenici iz Rumun-
jske, Makedonije i Poljske u sklopu Erasmus+ projek-
ta. Samo dva tjedna kasnije stigla nam je druga ekipa 
Erasmusovca iz Španjolske, Italije i Makedonije. Tada 
je uslijedila i naša vukovarska avantura, ali o njoj ne-
kom drugom prilikom. Ove godine državna natjecan-
ja bila su nam u malom prstu. Marta i ja zajedno s 
još jednom učenicom iz petog razreda imale smo vrlo 
dobar plasman na državnom natjecanju „Čitanjem do 
zvijezda“. Iz Zadra nam se vratila Saša s osvojenim 

prvim mjestom na državnom natjecanju iz njemačk-
og jezika. Marta, Barbara, Eni i ja učinile smo našu 
mentoricu Silviju vrlo ponosnom odličnom izved-
bom na državnoj smotri iz Građanskog odgoja gdje su 
nam sva područja ocjenjena ocjenom odličan. Sve u 
svemu posljednja godina obrazovanja bila je sve samo 
ne dosadna. Bilo je nekoliko loših događaja, ali da ne 
kvarim ovu idilu neću o njima.
   Sada okrećem novi list u životu, sretna sam zbog 
novih ljudi i novih iskustava, ali tužna sam iz razlo-
ga što neke ljude više nikada neću vidjeti. Iz osnovne 
škole odnosim stečeno obrazovanje, ali i brojne us-
pomene. Drago mi je što sam sa svakom osobom iz 
razreda stvorila sjećanje koje ću zasigurno jednog 
dana s osmijehom na licu prepričavati unucima. Uvi-
jek ću se sjećati naših lijepih trenutaka te ako nas 
nekada život ponovno spoji bit će mi drago prisjetit 
se naših brojnih avantura. A sada, doviđenja osnovno, 
nadam se da ću ti ostati u jednako dobrom sjećan-
ju kao i ti meni. Sada ponovno upisujem prvi razred, 
ali ovog puta srednje škole i kreće sve ispočetka samo 
na nekoj novoj razini zahtjevnosti. Novi ljudi, novi 
izazovi, nova sredina, nove uspomene i avanture, ali 
spremna sam.

Maja Mesarić, 8.b

Jana H
orvat, 5.b

Literarni kutak

Nikad nećeš izgubiti pravi put budeš li radio prema 
osjećaju i savjesti

 Svatko od nas ima svoje puteve i ciljeve. Neki 
su teži, neki lakši. Sve zavisi od osobe, do osobe. Pos-
toji razdoblje u životu kad stojiš pred raskrižjem i 
moraš odabrati smjer kojim ćeš poći. Mi, osmaši, sto-
jimo pred takvim raskrižjem. 
 Kao učenica 3. razreda prvi sam put oz-
biljnije promislila od pitanju: „ Što želiš biti kad 
odrasteš?“Moji su suučenici davali odgovore poput: 
astronaut, manekenka, policajac, princeza… Morala 
sam biti posebna, taj dan je bio dan kada sam izrazi-
la želju postati turistički vodič. Kroz godine moje su 
se želje i osjećaji mijenjali. Htjela sam postati frizer-
ka i učiteljica njemačkog jezika, ali je u mojoj svijesti 
lutala ideja da postanem turistički vodič. To je moj 
poziv. Počela sam učiti s ciljem da postanem ono što 
želim. Ljubav prema jezicima me dovela i na državno 
iz njemačkog. Vele da sam postigla ovaj uspjeh samo s 
redom , radom i disciplinom, no tu su u krivu. Vodili 
su me osjećaji. Ljubav prema povijesti, isto kao i pre-
ma jezicima, počinje u mojoj najranijoj dobi. Već kao 
mala sam slušala povijesne priče. Bila sam fascinirana 
svijetom prije svojeg doba. Slušajući, a i čitajući, po-
vijesne priče, zaljubila sam se u taj čaroban svijet. Po-
vijest i njemački su se usadili u moje srce i moj život. 
Svatko tko me pozna, zna da kad paničarim ili želim 
izraziti dublje emocije, koristim njemački.
 Kroz život me vode osjećaji koji me potiču na 
ne odustajanje. Ako nešto čvrsto odlučim, toga ću se 
i držati. Moji ciljevi i želje ne mijenjaju mene, ali će 
jednog dana nešto promijeniti.

Saša Cmrečnjak, 8.b

Obrazovanjem mijenjamo svijet

    O da, to obrazovanje. Toliko ponekad dosadno i 
bezveze, a opet toliko bitno i važno. Da, obrazovanje 
je jedna od najbitnijih stavki svakog čovjeka.
    Svakog dana ljudi obrazovanjem mijenjaju svijet. 
Da stari Grci nisu izmislili škole danas bi bilo samo 
šačica ljudi na planetu koji bi znali čitati, a kamoli pi-
sati. Škola je dosadno i bezveze mjesto, ali je itekako 
bitno i ponekad (rijetko) zabavno. Svaki čovjek može 
promijeniti svijet, ali samo ako ima želju i obrazovan-
je. Obrazovanje nije samo diploma obrazovanje je i 
život i sve odluke. Svi poznati vođe, Hitler, Mussolini, 
Churchill… svi su bili vrlo obrazovani ljudi i narod 
ih je slušao i podržavao zbog njihove vještine govo-
ra. Najlakše je prevariti neobrazovanog čovjeka koji 
se ne može snaći. Zbog oholosti, ali i ne obrazovanja 
se događaju zločini, ubojstva i ratovi jer svaki razu-
man i obrazovan čovjek bi znao da to nije normalno. 
Obrazovanje otvara sva vrata mogućnosti, ali treba 
uložiti puno truda i proliti puno znoja da steknemo to 
obrazovanje. Mi ljudi u Europi imamo sreću da nam 
je obrazovanje i škola nadohvat ruke i žalosno je što 
puno djece izbjegava školu i stalno se izvlače. Svijet 
se izrazito brzo mijenja. Tehnologija brzo napreduje, 
čovjek je bio i na Mjesecu. Toliko je čovječanstvo na-
predovalo, no svejedno se događaju ratovi i sukobi, 
nakraju krajeva čovječanstvo i nije toliko napredova-
lo. Obrazovanje je ključ koji otvara vrata promjena, a 
ima puno toga što treba promijeniti.
    Zato budimo baš mi ti koji mijenjamo svijet, budi-
mo razumni i obrazovani jer samo takvi ljudi mogu 
mijenjati svijet. Nemojmo se izvlačiti iz škole to je 
ipak, koliko god bilo dosadno i naporno, najbolje 
mjesto za nas.

Saša Habijan, 8.b

Tia Šarkanja,  4.a

Lana N
ovak, 3.a
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NATJECANJA U ŠKOLSKOJ GODINI 2021./2022.

PREDMET UČENICI MENTORI REZULATI

LiDraNo – literarno –
scensko  stvaralaštvo

Eni Vibović 8.a
Tena Novak 5.a

Valentina Miller
Vesna Herman

Uspješno 
sudjelovanje na 
međuopćinskoj  
smotri LiDraNo 
i plasiranje na 
županijsku smotru

Čitanjem do zvijezda

Noemi Huić 5.b
Marta Sabol 8.b
Saša Cmrečnjak 8.b
Maja Mesarić 8.b

Bojana Grgić

Uspješno 
sudjelovanje na 
nacionalnom 
natjecanju

INFORMATIKA

Niko Kocijan 5.b

Petar Kocijan 5.b

Silvija Micek

3.mjesto na 
Županijskom 
natjecanju

4. mjesto na 
Županijskom 
natjecanju

Natjecanje iz 
njemačkog jezika Saša Cmrečnjak 8.b Marijana Marčec

1. mjesto na 
Državnom 
natjecanju

LIK 2021/2022..
Jana Horvat 5.b
Tena Novak 5.a
Nina Turk 7.a

Emina Kefelja
Sudjelovanje na 
Županijskom 
natjecanju

GRAĐANSKI 
ODGOJ

Barbara Ciglarić 8.b
Eni Vibović 8.b
Maja Mesarić 8.b
Marta Sabol 8.b

Sara Vranović 1.b
Katarina Kolarić 1.b
Karlo Fažon 1.b
Julia Horvat 1.b

Silvija Micek

Lidija Hertarić

Plasman na Državnu 
smotru

Plasman na Državnu 
smotru

UČENIČKA 
ZADRUGA 
„Ftičeki“

Anastasia Bajrić 5.a
Leona Tkalčec 5.a Emina Kefelja

Gordana Turk
Sudjelovanje na 
Županijskoj smotri

the best osmoškolci
OSTALA NATJECANJA:

1.Tjedna kajkavske kulture Krapina (Krapina) izložba: Marko Lovrek 7.a, Tia Mlinarić 7.a 
2. Likovna izložba “Čovjek čovjeku”: 1. mjesto: Borna Biber 8.b
                             izložba :Amalija Lerinc 8.b
3. O Europi dječjim očima (Opatija): izložba: Nina Turk 7.a
4. Deca, moja deca! (Donja Dubrava): izložba: Mura Kanižaj 5.a, Tena Novak 5.a, Jana Horvat 5.b 
                                                                            Ana Katarina Palašek 5.b 
5. LIDICE 2021 (Češka) Međunarodna izložba: Tin Janušić 8.a, Dino Škvorc 8.a
6.Art & Essay Contest on Korea (Zagreb): Državna izložba: Ina Hajdinjak 8.a, Ivan Sokać 8.a, 
                                                                     Sven Petar Colarić 8.a, Nina Turk 7.a,Tia Mlinarić 7.a
7.  „Mudrost osmijeha, a ne podsmijeha“: Međunarodna izložba: 4. nagrada Niko Kocijan 5.b
8. „Poj riči materinske“ (Primošten) Državna izložba: 1. mjesto Marta Sabol 8.b
                          izložba/zbornik radova: Amalija Lerinc 8.b, Josipa Novak 7.a
9. “Florijan i ja” Međužupanijska izložba: 2. mjesto Natan Janušić 5.b
                                   Pohvala: Leon Herman 6.a
10. 11. Susreta hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić” (Kiževci) 
      Državna izložba: 3. mjesto Mura Kanižaj 5.a
11.“Joža Horvat - književnik i moreplovac” (Kotoriba): Međužupanijska izložba:  Pohvala: Ozren Grgić 7.a,
                                                                                          Petar Dokleja 8.b, Tena Novak 5.a
12. Mali školski kustosi: Tena Novak 5.a
13. Hrvatski školski muzej:“Školski muzej iz snova “: Državna izložba:  Sven Mesarić 7.a, Josipa Novak 7.a
14. Igračke moje bake / moga djeda. Mali vezovi (Đakovo) Državna izložba: 1. mjesto Jana Horvat 5.b
15. Hrvatska Vatrogasna zajednica (Zagreb): Državna izložba: 1. mjesto: Mura Kanižaj 5.b
16. Postani kreativan (Graditeljska škola Čakovec): Nagrada: Marta Sabol 8.b
   Pohvala: Barbara Ciglarić 8.b, Borna Biber 8.b, Lana Toplek 8.a
17. Knjižnica Nikola Zrinski Čakovec: „Sloboda o kojoj se pjeva“: Nagrada: Tena Mesarić 3.mjesto
                                                              izložba: Tena Novak5.a, Mura Kanižaj 5.a
18. Ruža Međimurska Županijska: 1. mjesto: Amalija Lerinc 8.b
                                                         izložba: Mateo Turk 8.b, Saša Habijan 8.b

the best osmoškolci
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Prvi dan u prvom razredu 
 Ove je školske godine 12 prvašića krenulo u prvi 
razred. Učenicima i roditeljima obratio se i ravnatelj škole 
Antun Žulić te svima zaželio uspješne i sretne školske dane. 
Prvašići su 6. rujna radost prvog školskog dana podijelili 
sa svojim roditeljima.

Hrvatski olimpijski dan
 Hrvatski olimpijski dan prigodno smo obilježili 
10. rujna 2021. Za tu priliku obukli smo bijele majice kao 
simbol mira, prijateljstva i sporta. Istaknuli smo važnost 
uključivanja u sportske aktivnosti kojima poboljšavamo 
svoje zdravstveno stanje i kvalitetu života.  

Prometni policajac u 1.b
 17. rujna učenike 1.b razreda posjetio je 
prometni policajac. Razgovarali su o sigurnom kretanju 
prometnicama i poštivanju prometnih pravila. 

Tjedan školskog doručka
 Naši vrijedni učenici zasukali su rukave 14. 
listopada 2021. i marljivo učili tijekom nastavnih sati o  
pripremi zdravog doručka, o vrstama voća i drugih plodova 
zemlje kao i o važnosti zdrave prehrane. Učenici su naučili 
kako bez redovitog i kvalitetnog doručka ne mogu svom 
organizmu osigurati energiju koja im je potrebna za što 
bolje pamćenje i koncentraciju u školi. Prisjetili su se svih 
zdravih namirnica koje bi svaki kvalitetan doručak trebao 
sadržavati. Pripremili smo i kušali razne voćne smutije. 

PŠ GARDINOVECŠkolski medni dan s hrvatskih pčelinjaka u 
PŠ Gardinovec

 U našoj je školi Školski medni dan obilježen 
2.12.2021. Bio je to dan kada smo saznali mnoge 
zanimljivosti o pčelama, načinu nastajanja meda te 
dobrobiti meda za zdravlje. Gospodin Andrija Stričak 
podijelio je svoje iskustvo pčelarenja i proizvodnje meda 
s nama. Pokazao je učenicima pčelarsko odijelo, košnice i 
na taj način učenicima približio proces proizvodnje meda. 
Naučili smo razliku između matice, truta i pčele radilice, 
kako pčele proizvode med, da su radilice najvrjednije 
pčelice, da žive u košnicama, razgovarali smo kako 
konzumirati med i ukazali na moguće alergije. Učenici su 
poslušali priču o pčelici Jelici i medi Edi. Naučili smo da 
je med jako zdrav i ukusan u što smo se i uvjerili kušajući 
med gospodina Andrije. Pričali smo priču Golub i pčela 
te tražili njihove razlike i sličnosti. Naučili smo da je sv. 
Ambrozije zaštitnik pčela i pčelara, a za kraj smo odigrali 
kvizove u wordwallu i memori igre.
 Svaki učenik dobio je na poklon u promotivnoj 
vrećici: staklenku meda, edukativnu slikovnicu pod 
nazivom Pčelica Jelica i medo Edo te promotivni letak Med 
hrvatskih pčelinjaka.

Valentinovo

 Dan zaljubljenih obilježili smo 14.2.2022. Vidno 
raspoloženi i nasmijani uživali smo u mnogobrojnim 
aktivnostima. Čitali smo prigodne tekstove, rješavali 
zanimljive osmosmjerke i zagonetke, slušali i pjevali 
prigodne pjesme, plesali… Prozore i panoe uljepšala su 
srčeka, „ftičeki šteri se ženiju“, likovni radovi učenika 
kao i prekrasni radovi naših boravkaša pod vodstvom 
učiteljice Jelene Krznar. Svaki razredni odjel proslavio je 
Valentinovo unutar svojih učionica izmjenjujući sitne 
prigodne poklone. Bio je to dan koji će učenicima ostati 
kao djelić lijepe uspomene na prve simpatije iz školskih 
dana.
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Aktivnosti posvećene materinskom 
jeziku u PŠ Gardinovec

 18.2. 2022. obilježili smo Međunarodni dan 
materinskoga jezika. To je naš prvi jezik, onaj koji 
naučimo u obitelji tako da su učiteljice za taj dan osmislile 
i pripremile različite prigodne aktivnosti. Na satovima 
se čitalo, pisalo, pjevalo, plesalo i crtalo. Učenici su se 
podsjetili što je to materinski jezik, upoznali su različita 
narječja, zapjevali dječje pjesmice, odigrali igre, izrađivali 
plakate i slovaricu  te učili kako kroz pjesmu, ples i igru 
poboljšati svoju komunikaciju i znanje materinskoga 
jezika.

Dan ružičastih majica
 Učenici PŠ Gardinovec priključili su se 
obilježavanju Dana ružičastih majica kojima se u čitavom 
svijetu želi zaustaviti vršnjačko nasilje. Svjesni činjenice da 
je nasilje, bilo kojeg oblika, prisutno svakodnevno u svim 
okruženjima, odlučili smo reagirati i pomoći zajednici u 
razumijevanju i prihvaćanju različitosti koje nas okružuju 
te smo 28.2.2022. obukli ružičaste majice i tako pokazali 
da ne podržavamo nasilje.

Maškare u PŠ Gardinovec
 U utorak, 1. ožujka, u Područnoj školi Gardinovec 
od samog jutra bilo je veselo i u ritmu maškara. Taj 
dan školom je šetalo mnoštvo razigranih likova iz 
bajki, filmova, priča… Fašnički dan zaokružili šetnjom 
gardinovskim ulicama. Bukom proizvedenom pomoću 
udaraljki i zvečki, kao i pjesmom, pokušali smo otjerati 
hladnu zimu. Mame i tate, kao i bake i djedovi dočekali 
su ih i nagradili bombonima. U dvorištu obitelji Vranović 
dočekao ih je stol prepun ukusnih krafni i fritula, slatkiša, 
sokova, kave…

PŠ GARDINOVEC

 Ove školske godine učenici  1.b  razreda Područne 
škole Gardinovec  provodili su Projekt građanin pod 
nazivom ,,Čaroban put do čitanja”. 
Zanimalo nas je kakve su čitalačke navike drugih učenika. 
Zašto je čitanje važno?
 Da problem postoji zaključili smo i po rezultatima 
ankete. Shvatili smo da učenici uglavnom čitaju knjige za 
lektiru. Da bi se dijete razvilo u uspješnog čitača potrebno 
je svakodnevno provođenje različitih aktivnosti čitanja.
 Nakon što smo proučili moguća rješenja problema 
odlučili smo da ćemo uz pomoć starijih učenika izraditi 
što više zanimljivih materijala za čitanje kroz igru kao 
što su kartice za domino, kartice za sparivanje, kartice sa 
slogovima, premetaljke, banku riječi i digitalne zadatke 
kao što su tražilice, čudnovati kotač, spoji parove..., 
organizirati kutiće za čitanje dječjih časopisa, slikovnica 
i knjiga te organizirati satove čitanja s knjižničarkom. 
Ljubav prema čitanju i knjizi razvijat ćemo i tako što ćemo 
redovito posjećivati Bibliobus te organizirati čitanje s 
vršnjačkim pomagačima.
 U četvrtak 31. ožujka održana je  Županijska 
smotra projekata u Čakovcu, a u subotu 14. svibnja 
Državna smotra projekata u OŠ Grigora Viteza u Zagrebu. 
Učenici prvog razreda PŠ Gardinovec, Katarina Kolarić, 
Julija Horvat, Sara Vranović i Karlo Fažon, kao najmlađi 
predstavnici na smotrama vrlo su uvjerljivo predstavili 
svoj projekt te dobili pohvale i priznanja.  

ČAROBAN PUT DO ČITANJA  
Projekt građanin
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Uskrs
 Udruga građana Gardruža Gardinovec 
tradicionalno je organizirala potragu za uskršnjim jajima 
i slatkišima u kojoj su s veseljem sudjelovali svi učenici PŠ 
Gardinovec. U parku se toga dana moglo vidjeti mnoštvo 
malenih glavica kako veselo zaviruju u svaki grmić ne bi li 
pronašli čokoladicu Nakon uspješne potrage nagrađeni su 
slatkim paketima povodom Uskrsa. 

Svjetski dan voda, Dan planeta Zemlje
 U mjesecu ožujku i travnju obilježili smo dane 
vezane uz čuvanje okoliša. Bilo je tu mnoštvo zanimljivih i 
vrlo poučnih radionica. Zaključili smo da priroda bez nas 
može, ali mi bez nje ne možemo. 

Svjetski dan Roma i Naš zavičaj u prošlosti
 Kako je od ove školske godine u 4.b razred stigla 
učenica romske nacionalnosti Alina Bogdan, tako nam 
je Svjetski dan Roma koji se tradicionalno obilježava  8. 
travnja, bila  izvrsna prilika da pobliže upoznamo romsku 
kulturu i običaje. Naša učenica Alina pokazala nam je njihov 
tradicionalni ples u kojem su se okušale i ostale učenice 4.b 
razreda. Također nam je i u sklopu istraživačkog projekta 
iz Prirode i društva prezentirala tradicionalne romske 
igre koje su učenici kasnije i zaigrali na satu Tjelesne i 
zdravstvene kulture. Osim poučne Alinine prezentacije, 
učenici su putem plakata i PPT prezentacije predstavili 
svoje istraživačke projekte. Tako  smo saznali više o samoj 
povijesti Gardinovca, kulturno - povijesnim spomenicima 
u Gardinovcu, starim tradicionalnim predmetima i 
tradicionalnoj narodnoj nošnji. Svi učenici su zaista uložili 
puno truda u svoje radove, a posebno se istaknuo uradak 
učenice Gabriele Krznar o tradicionalnoj narodnoj nošnji. 

Dan sporta
 Učenici PŠ Gardinovec i ove su godine Dan sporta 
proveli rekreativno i nadasve zanimljivo. Dana 8. lipnja 
2022. godine svi učenici od prvog do četvrtog razreda 
imali su prilike pokazati svoje sportske vještine u nošenju 
krumpira u žlici, bacanju koluta, gađanju loptice u koš 
te prelaženju poligona. Suci, učiteljice, budnim okom su 
pratile natjecatelje kako ne bi kršili pravila. Bilo je zabavno 
natjecati se. Rezultati nisu bili važni, nije bilo važno ni 
pobijediti, već sudjelovati. 

PŠ GARDINOVECU prvom razredu

Zovem se Sara. Imam 7 i pol godina. Jedva sam čekala 
da krenem u prvi razred. Jako volim ići van za vri-
jeme velikog odmora. U školi jako volim jesti gres. 
Moj najdraži predmet je hrvatski. Volim čitati lektiru. 
Moja omiljena knjiga je Pale sam na svijetu. Upoznala 
sam puno novih prijatelja, a neke poznajem od vrtića. 
Idem na balet. Već sam išla na tri nastupa. Moj naj-
draži crtić je Lejdi Dijana. Najviše volim žutu boju.  
Imam 5 malih psića. Veselim se drugom razredu. 
Prvi razred
Postao sam đak. Omiljeni predmet mi je tjelesni.
Jako volim neke igre. To me najviše veseli.

                                            Niko Hajdarović, 1.b

Katarina Kolarić 1.b 
Moj život

Možda se pitaš tko sam ja? Pa to sam ja, Dino! Sada 
kada znaš tko sam možemo početi s mojim životom. 
Krenuo sam u školu sa 6 godina. Polazim 1.b razred. 
Volim zabavu. Više o meni saznat ćete sljedeće 
školske godine. 

Dino Kelkedi, 1.b

U prvom razredu

Moje ime je Vanja. Idem u prvi razred. Najdraži 
predmet mi je glazbeni. Volim se družiti s prijatel-
jima. Volim jesti pužiće. Naučio sam puno stvari. 
Volim pisati i čitati. Moja učiteljica se zove Lidija. 

Vanja Puškarić, 1.b

Ema Toplek 1.b

Sara Vranović 1.b 
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Ivo i Ana išli su na livadu. Bilo je sunčano. Htjeli 
su pustiti zmaja. Počeo je puhati vjetar pa su brzo 
pustili zmaja. Kad su pustili zmaja doletjela je i roda. 
Roda je pregrizla uže zmaja. Roda se sramila, a zmaj 
je poletio. Zaustavio se na drvetu. Ivo i Ana bili su 
tužni. Ivo je podigao Anu koja je uzela zmaja. Bili su 
sretni i nastavili s igrom. 

Katarina Kolarić, 1.b

Na igralištu

Iva i Karlo dobri su prijatelji. 
Jednog dana su se našli u parku i odlučili se klackati. 
Pokraj njih je projurila mačka. Ivi se mačka svidjela. 
Iva je skočila dolje, a Karlo je pao na pod. Pljas! Pljas!

                                                                                       
Dino Kelkedi, 1.b

Smisao života

     Otkad sam se rodila, iako se toga ne sjećam, sa 
mnom je bila obitelj. O, da ne zaboravim, ja sam 
Gabriela, ponosni član obitelji Krznar.
    Do desete godine života shvatila sam smisao 
života. To je obitelj. Obitelj me u svemu podržava, 
ali ne i u glupostima. Obožavam se s njima igrati i 
družiti. Mama i tata mi uvijek govore da me nikad 
ne bi zamijenili. S bratom sam si ponekad dobra, a 
ponekad ne. 
    Jako sam sretna što živim u ovoj obitelji. Kad ne bi 
bilo moje obitelji, ne bi bilo ni sreće u mom životu.

Gabriela Krznar 4.b

Asja Vranović 3.b

Vanja Puškarić 1.b

Ema Toplek 1.b

PŠ GARDINOVEC

Hvala ti što si me udomila.
Rijeke su joj kristal čiste,
Vatreno srce u njoj gori.
Atraktivna lijepa naša.
Tu najljepše je na svijetu
Sreća u tebi vlada.
Kako si lijepa u svojoj prirodi!
A to je moja Hrvatska!

Gabriela Krznar 4.b

Hrvatska je moja domovina
Rijeka bistrih, gdje sunce sjaji.
Vatrena je naša Hrvatska.
Ako ne bi bilo nje, ne bi bilo ni 
nas.
To je naša domovina!
Svjetlošću obasjava naša srca
Kao vatra našu domovinu.
Ako nestane, nestat ću i ja.

Lea Jančec 4.b

Planina
Planina skače od sreće 
Zato što je vjetrić pokreće.
Stabla se kreću
Kao u snu
A životinje skaču
Po njenome tlu.
Zimi ima bijelu kapu
Pa joj grije glavu jaku.
U proljeće se zeleni
I od cvijeća šareni.

Lea Jančec 4.b

Lea Jančec 4.b

Gabrijela Krznar 4.b

Rafael Paler 1.b

Dino Kelkedi, 1.b Katarina Kolarić 1.b
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Igra u prirodi

Ivan i Iva idu u park puštati zmaja. Veselo se igraju.
Roda je potrgala zmaja. Svi su bili tužni. Zmaj se 
zaustavio na drvetu. 
Ptičica je spasila zmaja. Svi su bili sretni, čak i sunce 
koje se smješkalo u kutu. 

 Rafael Paler, 1.b

Nestašna roda

Tihomir i Valentina su otišli u park. Provjerili su je 
li vjetrovito. Bacili su zmaja. On je letio tako dugo 
dok nije došla roda i potrgala žicu. Zmaj je odletio 
i zapeo na drvetu. Doletjela je ptica. Uzela je zmaja 
i dala ga Tihomiru i Valentini. Na kraju su svi bili 
sretni. 

Karlo Fažon, 1.b

Veseli zmaj

Nino i Nina stigli su u park. Nosili su zmaja. 
Zapuhao je lagani vjetar.  Zmaj je poletio. Ptičica 
Đuro zabio se u zmaja. Svi su bili jako žalosni i tužni 
jer im je zmaj odletio. Nino i Nina su ga lovili, ali 
vjetar ga je otpuhao na drvo. Ptičica im je pomogla 
spasiti zmaja. Bili su sretni i nastavili su uživati u 
sunčanom danu. 

Leon Lovrek, 1.b

Ema Toplek 1.b

Lea Jančec 4.b

Vanessa Furdi 1.b

PŠ GARDINOVEC

Na livadi

Ana i Marko bili su na livadi. 
Počeo je puhati jak vjetar. Odlučili su pustiti zmaja. 
Roda je potrgala špagu zmaja. Djeca i roda su bili 
žalosni. Vjetar je otpuhao zmaja do drveta.  Ana i 
Marko su spasili zmaja. Bili su sretni.

Julia Horvat, 1.b

Moj život

Zovem se Ema. Imam 8 godina. Uskoro ću ići u 
drugi razred. Malo mi je žao, ali mislim da će i u 
drugom razredu biti zabavno. Danas smo se slikali. 
Bit će to lijepa uspomena. Imam četiri mačka. Imaju 
smiješna imena: Čibi, Čubi, Vubi i Rubi. Nada se da 
vam se sviđa priča o meni.

Ema Toplek, 1.b

Lea Jančec 4.b

Dina Paler 2.b

Jan Lesjak 2.b Lea Jančec 4.b
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 Dolaskom toplijih dana vrijedni boravkaši sa 
svojom učiteljicom Majom Kanižaj započeli su  avanturu u 
šivanju. Prihvatili su novi izazov i jako brzo stigli do lijepih 
rezultata. Zašili su i ukrasili zečiće te time obogatili svoj 
kreativni kutak u razredu. Nakon proljetnih zečića stigli su 
na red i morski motivi. Lijepim i šarenim ribicama prizvali 
su ljeto i sretan završetak nastavne godine.

PRODUŽENI BORAVAK
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Općina Belica

 Općina Belica je 15. prosinca 2021. godine  
dobila  status „Općina – prijatelj djece.“ Ponosni na 
titulu, zahvaljujemo na  suradnji  te na podršci koju  
pruža učenicima i djelatnicima Osnovne škola Belica. 
Osim  suradnje u društvenim aktivnostima i projek-
tima,  brige za prostor i okoliš  u kojem djeca borave,  
Općina sufinancira produženi boravak za učenike 
razredne nastave u školi Belica, a od ove školske go-
dine i u Područnoj školi Gardinovec.  Sufinanacirala je 
izgradnju suvremene atletske staze, službeno otvorene 
u svibnju 2022. godine, a  koristit će ju i učenici OŠ 
Belica za potrebe nastave TZK te na njoj, nadamo se, 

ostvarivati nove sportske uspjehe. Godinama su uče-
nike naše škole prvi dan nastave na školskim klupama 
dočekivale pisanke i bilježnice koje je tradicionalno 
kupovala Općina,  a ove školske godine načelnik  je 
djecu  rezveselio likovnim mapama. Posebnu čast 
imali su prvašići kojima je mape uručio osobno. Na-
kon završetka nastave organiziran je svečani prijem 
kod načelnika za učenike i mentore koji su ostvarili 
zapažene rezultate na županijskim i državnim natje-
canjima i smotrama. Njihov rad i trud tijekom školske 
godine je pohvaljen i  nagrađen, a novčane nagrade  
osobno je uručio načelnik Zvonimir Taradi.

prijatelj djece

Načelnik nagradio najuspješnije 
učenike i mentore

 Već tradicionalno svake godine uz Dan 
općine načelnik Zvonimir Taradi organizira prijem za 
najuspješnije učenike i mentore. Prigodnim riječima i 
poklonom zahvalio je učenicima i mentorima na uloženom 
trudu, pohvalio njihovu marljivost i ustrajnosti. Veseli nas 
što smo i ove bili uspješni u različitim područjima.

Čestitamo učenicima i mentorima!!!



RAZRED: 8.A RAZREDNICA: Silvija Micek
UČENICI: Veronika Borković, Lucija Braniša, Sven Petar Colarić, Klara 
Dodlek, Leo Habjan, Ina Hajdinjak, Tin Janušić, Benjamin Makar, Lana 
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RAZRED: 8.B RAZREDNICA: Emina Kefelja
UČENICI: Luka Baksa, Borna Biber, Ivan Bišćan, Barbara Ciglarić, Saša 
Cmrečnjak, Patar Dokleja, Saša Habijan, Karlo Horvat, Amalija Lerinc, Maja 
Mesarić, Marta Sabol, Tea Trajbar, Mateo Turk, Bruno Vlah, Ines Vlah


